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1. Увод 
 

Годишњи план рада Начелника и Општинске управе Општине Нови Град за 2026.годину 
(у даљем тексу: Годишњи план рада) предвиђен је за разматрање Програмом рада Скупштине 
општине Нови Град за 2026.годину („Службени гласник Општине Нови Град“ број: 12/25). 

Правни основ за израду Годишњег плана рада садржан је у одредбама Закона о 
локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број: 97/16, 36/19 и 61/21) и 
Статута општине Нови Град („Службени гласник Општине Нови Град“ број: 02/17), којима су 
дефинисане одговорности и надлежности Начелника општине и општинске управе.   

Закон о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској  
(„Службени гласник Републике Српске“ број: 63/21), којим се уређује систем стратешког 
планирања и управљања развојем у Републици Српској, дефинише да Годишњи план рада 
представља један од  спроведбених докумената,  који се израђује у сврху спровођења 
стратешких циљева и приоритета, а исти представља интегрисани преглед годишњих планова 
рада Начелника општине и организационих јединица општинске управе, које Начелник 
општине доставља Скупштини општине на усвајање.    

Надаље, Уредбом о спроведбеним документима у Републици Српској („Службени 
гласник Републике Српске“ број: 8/22) дефинисано је да се Годишњи план рада  израђује на 
основу средњорочног плана рада јединице локалне самоуправе, те да Начелник општине 
доставља Годишњи план рада Скупштини општине  на усвајање најкасније до 31. марта године 
на коју се годишњи план рада односи. 

Годишњи план рада Начелника и Општинске управе Општине Нови Град за 2026.годину 
израђен је на основу Средњорочног плана рада  Општинске управе Општине Нови Град за 
период од 2026-2028.године број: 01-052-241/25 од 07.07.2025.године. 

Стратешки оквир за израду Годишњег плана рада, осим Средњорочног плана  рада 
Начелника и Општинске управе Општине Нови Град за период од 2026-2028.године,  
представљају стратешки и плански документи Општине Нови Град, првенствено  Ревидирана 
стратегија развоја  Општине Нови Град  за период 2023. – 2026. године („Службени гласник 
општине Нови Град“ број: 03/23), Ажурирани акциони план за спровођење Ревидиране 
стратегије развоја  Општине Нови Град  за период 2024. – 2026. године  (број: 01-052-86/24),  
секторске стратегије, План капиталних инвестиција 2025-2027 године („Службени гласник 
општине Нови Град“ број: 07/25),  План буџета општине Нови Град за 2026.годину године 
(„Службени гласник општине Нови Град“ број: 12/25), те стратешки документи Републике 
Српске, првенствено Програм економских реформи Републике Српске за период 2026-2028. 
године (Службени гласник Републике Српске, број: 114/25). 

Сврха израде Годишњег плана рада  је да се осигура спровођење стратешког оквира са 
нагласком на оквирна подручја дјеловања која су дефинисана стратешким документима и 
средњорочним планом рада и да их операционализује на конкретне пројекте и активности који 
ће Општинска управа спровести у предстојећем годишњем периоду. 

Садржај и структура Годишњег плана рада прописани су  Уредбом о спроведбеним 
документима у Републици Српској („Службени гласник РС“, број 8/22)- Прилог 2.  
 

2. Осврт на пројекте и активности реализоване годишњим планом рада за 

претходну календарску годину 
 

Приоритетну пажњу у 2025. години, у складу са законом прописаним надлежностима, 
Начелник општине и општинска управа су усмјерили на сљедеће ројекте и активности: 

 Развој пољопривреде: 
- Јачање капацитета за производњу поврћа у заштићеном простору Пољопривредне 

задруге "Агронова" Нови Град, финансираног из зајма Међународног фонда за 
пољопривредни развој (IFAD)  у склопу којег је закључен  Споразум о суфинасирању 
уговора „Испорука пластеника“ између Министраства пољопривреде, шумарства и 
водопривреде Републике Српске, Јединице за координацију пољопривредних пројеката 
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(APCU), Општине Нови Град и Пољопривредне задруге „Агронова“. Укупна вриједност 
пројекта износи 83.640,00 KM,  од чега Општина Нови Град учествује у суфинасирању у 
износу од 24.192,00 КМ, Пољопривредна задруга „Агонова“ у износу од 20.352,00 KM и 
APCU у износу од 39.096,00 КМ од укупне вриједности пројекта. Пројектом је предвиђена 
додјела укупно 21 пластеника, од чега је 2024.године додијељено 10, а 2025.године 11 
пластеника појединачне вриједности од 3.900,00 КМ. 

- Изградња система за наводњавање на подручју општине Нови Град, у оквиру којег је 
планирана изградња система за наводњавање  на ширем локалитету  насеља Равнице и 
Рудице. Идејно рјешење урађено је за 200 ha површине, док се главни пројекат односи 
на 60 ha, по 30 ha у Равницама и Рудицама, на парцелама у приватном власништву. 
Пројекат се суфинансира средствима Министарства пољопривреде, шумарства и 
водопривреде Републике Српске путем кредитних средстава Свјетске банке, гдје 
Општина Нови Град финансира израду техничке документације и суфинансира 10% 
вриједности извођених радова. У току 2025. године извршена је  Ревизија Главног 
пројекта наводњавања на ширем локалитету насеља Равнице и Рудице. 

- Подршка сточарској и биљној производњи – путем општинских подстицаја у износу од 
140.000, 00 КМ и републичких подстицаја у износу од 2.800.000,00 КМ. 

 

 Унапређење конкурентности локалне економије кроз интензивирање производње и 
повећање запослености: 

- Додјела новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа на 
подручју општине Нови Град- у оквиру чега су из Буџета општине одобрена средства у 
укупном износу од 40.474,17 КМ за 7 пословних субјеката (5  постојећих субјеката у сврху 
унапређења производње, те 2 новооснована субјекта). Осим општинских подстицаја, 
пословним субјектима са подручја општине Нови Град су додијељени и републички 
подстицаји,  и то 62.392,59 КМ за 2 пословна субјекта од стране Министарства енергетике 
и рударства РС, 159.308,97 КМ за 11 пословних субјеката од стране Министарства 
привреде и предузетништва РС, а од Министарства рада и борачко-инвалидске заштите 
РС и ЈУ Завод за запошљавање РС 106.810, 00 КМ за 18 лица. 

- Микробизниси младих у склопу пројекта „Омладинска банка“, у оквиру чега су, уз 
подршку Општине Нови Град и Фондације Мозаик,  подржана 2 микробизниса младих:  
"BEAUTY STUDIO" Драгана Кењало с.п. Нови Град за набавку савремених технологија које 
се користе у козметологији и комерцијално пољопривредно газдинство „Узгајивачница 
паса Мачак“ за узгој ловачких паса „Алпски брак јазавичар" и „Њемачки ловни теријер". 

- Унапређење пословног окружења, у оквиру чега је Акредитационо тијело за BFC SEE 
Програм, на основу одлуке Регионалног савјета од 11. августа 2025. године, потврдило да 
Општина Нови Град испуњава све критеријуме Програма сертификације градова и 
општина са повољним пословним окружењем у југоисточној Европи, у складу са 
стандардом BFC SEE Едиција IV, освојивши 96,19 од максималних 100 поена. Од свих 10 
сертификованих општина и градова  из Републике Српске (Бијељина, Градишка, Источна 
Илиџа, Лакташи, Нови Град, Приједор, Прњавор, Теслић, Брод и Бањалука), Нови Град се 
по броју поена налази на 2. мјесту, иза Градишке, која је освојила 2,28 процентна поена 
више. Општина је први BFC SEE сертификат стекла 2019. године по III Едицији стандарда, а 
нова сертификација потврдила је континуитет високих резултата, институционалну 
зрелост и стабилну сарадњу са привредом. Министрица управе и локалне самоуправе 
Републике Српске је у Бањој Луци Начелнику општине Нови Град  свечано уручила 
сертификат 11. новембра 2025. године на конференцији „Партнерство – инвестиције – 
одрживи развој“, коју је организовала Привредна комора РС. Замјенику начелника 
Општине Нови Град сертификат је накнадно уручен 27. новембра 2025. године у 
Београду, у оквиру међународне конференције „CORE Days 2025 – Више од профита: 
Друштвени утицај ESG-а“, коју је реализовао NALED (Национална алијанса за локални 
економски развој) уз подршку Шведске и партнера из мреже CORE Partnership.  

- Промоција инвестиција у општини Нови Град, у оквиру чега су туристички потенцијали, 
пољопривредни произвођачи и њихови производи, пољопривредне задруге и локални 
сувенири представљени на више националних и међународних манифестација, и то: 

- „Дани нашег села“ у Новом Граду, 

http://bizreg.esrpska.com/Home/PregledPreduzetnika/259850
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- Међународни туристички сајам „Natour Alpe – Adria“ у Љубљани, 
- 46. Међународни сајам туризма у Београду, 
- 5.Међународни сајам туризма у Бањој Луци, 
- Пословни форум „Република Српска – Република Татарстан“, 
- 4. Сајам привреде и комуналне опреме „ЕКСПО Приједор 2025“. 

 
У оквиру Пословног форума „Република Српска – Република Татарстан“ одржан је 
округли сто представника јединица локалне самоуправе Републике Српске и 
општинских округа Републике Татарстан, уз присуство Министрице управе и локалне 
самоуправе РС. Скупу су присуствовали представници осам BFC SEE сертификованих 
јединица локалне самоуправе РС, те делегација Републике Татарстан коју је предводио 
предсједник удружења „Савјет општинских заједница Републике Татарстан“, заједно са 
начелницима шест општинских округа. Током форума презентовани су инвестициони 
потенцијали Новог Града, а делегацији Татарстана уручен је промотивни и видео 
материјал о инвестиционим могућностима и приоритетним секторима локалне 
привреде. 
 
У оквиру манифестације „ЕКСПО Приједор 2025“ Општина Нови Град наступила је на 
заједничком штанду локалних пословних субјеката. По први пут организована је и 
конференција „Зелена транзиција – изазови за развој“, која је окупила локалну 
привреду, предузетнике и друге заинтересоване учеснике. Кроз панеле „Зелена 
транзиција и енергетска ефикасност“ и „Управљање отпадом и циркуларна економија“, 
као и кроз стручне презентације, представљени су актуелни трендови и изазови у 
наведеним областима. У оквиру исте манифестације, Начелник општине Нови Град 
учествовао је на радном састанку са начелницима општина приједорске регије, 
градоначелником Приједора и представницима Подручне привредне коморе Бања 
Лука, на којем су разматрана питања од значаја за даљи развој регионалне привреде. 
 

- Иницијативе Општине Нови Град на основу захтјева локалне привреде 
У 2025. години, Општина је наставила реализацију дугорочне иницијативе у вези са 
граничним прелазом Нови Град – Двор, коју привредници годинама сматрају 
приоритетом, те је истовремено покренула и нову стратешки значајну иницијативу – 
успостављање интермодалног транспортног чвора „Gateway Добрљин“, са циљем 
унапређења логистичких капацитета и боље интеграције Републике Српске у 
регионалне и европске транспортне мреже. 
Гранични прелаз Нови Град – Двор - у септембру 2025. године Општина је формално 
упутила писане иницијативе надлежним институцијама: Министарство безбједности 
БиХ,  Министарство спољне трговине и економских односа БиХ, Министарство 
комуникација и промета БиХ, Министарство вањских послова БиХ,  Министарство 
саобраћаја и веза РС, Кабинет српског члана Предсједништва БиХ и Управа за 
индиректно опорезивање БиХ. Осим тога,  Начелник општине састао се и са замјеником 
предсједавајуће Савјета министара БиХ Сташом Кошарцем, који је пружио пуну 
подршку и помоћ Општини Нови Град. Такође, на Трећој сједници Привредног савјета 
општине Нови Град на којој је присуствовао и предсједник Подручне привредне коморе 
Бања Лука Станислав Чађо, а која је одржана дана 09.12.2025.године,  усвојен је 
закључак да Подручна привредна комора Бањалука настави активности са 
Министарством безбједности БиХ и Мјешовитом комисијом за праћење спровођења 
Уговора БиХ и Републике Хрватске, ради убрзања процеса прекатегоризације граничног 
прелаза Нови Град-Двор. 
Интермодални транспортни чвор „Gateway Добрљин“ у децембру 2025.године 
Општина Нови Град покренула је иницијативу за покретање процеса стручног 
разматрања и институционалне подршке при успостављању интермодалног 
транспортног чвора „Gateway Добрљин“ према надлежним институцијама – 
Министарству саобраћаја и веза РС, Министарству трговине и туризма РС, Управи за 
индиректно опорезивање БиХ, Жељезницама РС и Привредној комори РС. Ова 
иницијатива представља значајан логистички и развојни пројекат, са потенцијалним 
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директним ефектима на јачање локалне и регионалне привреде, унапређење 
трговинских токова, растерећење постојећих транспортних коридора и бољу 
интеграцију Републике Српске у европске логистичке мреже. У иницијативи је 
наглашена потреба за израдом студије изводљивости, формирањем радне групе и 
институционалном координацијом, као и могућност укључивања пројекта у стратешке и 
прекограничне развојне програме, са циљем јачања конкурентности локалне привреде, 
подстицаја извоза и боље интеграције региона у европске транспортне и логистичке 
токове. 

- Избор најуспјешнијих у привреди Новог Град-проведена је комплетна процедура 
избора најуспјешнијх у привреди општине Нови Град за 2024. г. и 5 привредника и 
предузетника са подручја општине је добило признања у одређеним категоријама. 

- Сарадња са дијаспором и братским општинама: присуство представника Општине Нови 
Град на трећењм дружењу Новљана у Новом Саду, 20. дружењу Новљана у Београду, 
пријем представника из братских општина своге и Бач у оквиру обиљежавања 
Дана општине – Петровдана, те посјета општини Бач поводом Дана ослобођења 
општине Бач и манифестације Дани европске баштине – Дани Бача 2025.  
 

 Развој туризма 
- Ширење понуде приватног смјештаја, гдје је у 2025.години било регистровано укупно 

22 нова објекта, тако да је укупан број објеката приватног смјештаја на крају 
2025.године износио 51 (5 соба за изнајмљивање, 23 апартмана, 23 кућа за одмор). 

- Нова Одлука о висини боравишне таксе на подручју општине Нови Град- од 
01.01.2025.године на снагу је ступио Закон о измјенама и допунама Закона о 
боравишној такси (Службени гласник Републике Српске број: 107/24), који уводи 
значајне промјене у обрачун и наплату боравишне таксе. Нову oдлуку о висини 
боравишне таксе на подручју општине Нови Град  донијела је Скупштина општине Нови 
Град дана 27.02.2025.године, према којој се боравишна такса плаћа по сваком 
оствареном ноћењу у угоститељским објектима за смјештај у износу од 2,50 КМ. Износ 
укупно наплаћене боравишне таксе у 2025.години износио је 13.275,18 КМ. 

- Интегрални план промоције туристичке понуде и инвестиција у туризам општине Нови 
Град, у склопу чега су реализоване бројне манифестације,  од којих су најзначајније: 
„Уна регата-лађом низ Уну", „Ликовна колонија Ракани", „Котлићијада и роштиљада", 
„Концерт КУД-а Уна", „Streetball FIBA 3x3", „Сви на точкове", Маратон „Стазама Бранка 
Ћопића“, Trail Novi Grad, Oldtimer експедиција „Уна & Сана 2025“ и др. , те је за ове 
намјене реализовано укупно 181.209,00 КМ. 

- Снимање емисије „Срце Српске“ у Новом Граду, колажно-туристичке емисије чији је 
циљ да представи природне, културне и гастрономске љепоте Републике Српске, са 
фокусом на занимљиве локалитете, руралне крајеве и традиционалне вриједности.  
 

 Развој спорта и културе 
- У области спорта, протекле године је из Буџета општине обезбијеђено 358.550,00КМ за 

рад спортских организација. Такође, у 2025.години су уз помоћ Општине Нови Град  
обновљене просторије Карате клуба „Рајко Црнобрња–Глиго“, чиме су отклоњени 
дугогодишњи проблеми клуба и значајно побољшани услови за тренинг. У насељу Благај 
Јапра су успјешно завршени радови на пројекту „Уређење малоногометног школског 
терена“, а који се финансира из донираних средстава Федералног министарства 
расељених особа и избјеглица и буџетских средстава Општине Нови Град. Укупна 
вриједност изведених радова износи 77.267,68 КМ, од којих 50.000,00 КМ чине средства 
Федералног министарства расељених особа и избјеглица, а 27.267,68 КМ чине буџетска 
средства Општине Нови Град. Осим тога, реализован је и пројекат реконструкције 
спортског терена код Основне школе "Вук Караџић",  укупне вриједности од 93.082,74 
КМ, а који се односи уклањање старе подлоге терена, одводњу оборинских вода, 
насипања, постављање асфалтне подлоге,  постављање берго подлоге, те уградњу 
рефлектора. 

- У области културе, у протеклој години, у оквиру Културно-образовног центра Нови Град, 
свечано је отворена Кућа Подгрмеча и Поткозарја, чиме је општина Нови Град постала 
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пета локална заједница у Републици Српској са званичним продајним мјестом за 
аутохтоне и домаће производе. Овај објекат омогућава очување и промоцију 
материјалне и нематеријалне културне баштине региона, као и промоцију 
традиционалних заната и гастрономских специјалитета. Током године реализован је и 
разноврстан програм културно-образовних активности: изложбе различитих тематских 
садржаја, музички програми и концерти, као и тематски културни догађаји.  

 Подршка младима и пронаталитетна политика 
- Општина Нови Град пружа значајну подршку младима и породицама кроз програме који 

подстичу њихов развој и побољшавају квалитет живота. Младима су доступни грантови, 
стипендије и програм Омладинске банке за реализацију пројеката неформалних група 
младих, као и активности које промовишу волонтеризам и лидерство. У оквиру 
пронаталитетне политике, 2025. године спроведене су мјере попут финансијске помоћи 
за процедуру асистиране репродукције, субвенција за ђачке линије и превоз ученика, 
суфинансирања уџбеника и једнократних новчаних помоћи за полазак дјеце у школу, 
чиме је обезбијеђена подршка породицама и унапријеђена доступност образовања. 

 Развој образовања и здравства 
- Промјена намјене пословног простора у предшколску установу дјечији вртић у Новом 

Граду, што је један од кључних стратешких пројеката Општине Нови Град. У 2025.години 

је отворен нови простор вртића "Пчелица Маја", те је почела са радом нова вртићка група 

дјеце узраста од 3 до 4 године. 

- Увођење Дома здравља у локални трезор Општине од 01.01.2025.године, на основу 

Одлуке Скупштине општине Нови Град број: 02-022-7/24 од  29.04.2024. године.  

- Набавка опреме и санитетског возила за  ЈЗУ„Дом здравља“ Нови Град, у оквиру чега је 

Дому здравља донирана нова лабораторијска опреме у вриједности 67.041, 00 КМ од 

стране Турске агенције за сарадњу и координацију (TIKA). Донација се састоји од 

савремених апарата, односно од хематолошког и имунолошког анализатора те воденог 

купатила. Осим тога, претходне године је извршена и набавка новог санитетског возила 

укупне вриједности од  109.000,00 KM. 

 Подршка старијем становништву и осјетљивим групама становништва,  
- Пружање подршке рањивим женама и развоју интерисаног програма социјалне заштите 

је пројекат који се реализује на основу Споразума о сарадњи са Удружењем “Жене са 
Уне”. Циљ пројекта је развој интегрисаног модела социјалне заштите кроз успоставу 
локалних партнерстава која ће адресирати проблеме социјалне укључености рањивих 
група жена у БиХ, те јачање капацитета релевантних институција и организација у 
пружању подршке овим групама. Укупна вриједност пројекта је 550.000,00 ЕУР, а за 
иницијативе на подручју општине Нови Град издвојено је 20.000,00 ЕУР (16.500,00 ЕУР- 
грант средства у оквиру пројекта, 3.500,00 ЕУР- средства Општине Нови Град). 

- У 2025.години обезбијеђена су средства за: субвенцију ЈУ „Дом за старија лица Нови 
Град“ у Деветацима- 170.678,00 КМ, а подржана су и удружења која заступају интересе 
осјетљивих категорија становништва и то: Удружење слијепих и слабовидних лица са 
4.000,00 КМ,  Борачка организација са  102.881,00 КМ, Савез удружења бораца народно 
ослободилачког рата са 5.500,00 КМ,  Организација породица погинулих и несталих 
бораца са 20.000,00 КМ, Удружење ратних војних инвалида са 41.272,00 КМ, Удружење 
пензионера са 6.000,00 КМ, Црвени крст са 60.000,00 КМ, Црвени полумјесец са 8.000,00, 
и др. Поред подршке удружењима, Општина Нови Град је у 2025.г. директно  подржала 
осјетљиве категорије становништва, и то преко текућих помоћи ратним војним 
инвалидима и породицама погинулих са 50.000,00 КМ, текућим дознакама 
пензионерима са 45.640,00 КМ, средствима за рјешење стамбених питања ППБ, РВИ , 
бораца и социјално угрожених категорија са  20.000,00 КМ.  

- Рад Центра за социјални рад, који пружа помоћ лицима када се нађу у стању социјалне 
потребе, се већим дијелом финансира из буџета Општине Нови Град, за шта је у 2025.г. 
обезбијеђено 3.910.068,00 КМ, од чега је 3.194.241,00 КМ намијењено за  дознаке 
грађанима које се исплаћују из буџета општине, 

- Унапређење комуналне инфраструктуре и стамбених услова у повратничким насељима:  
у оквиру чега је реализован пројекат „Санација и асфалтирање путних дионица у 
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повратничим насељима Урије и Доњи Агићи“ укупне вриједности од: 45.079,47 КМ, а који 
су суфинансирале Општина Нови Град износом од 25.079,00 КМ и Министарство за 
људска права и избјеглице БиХ 20.000,00 КМ. 

- Уређење комуналне инфрасруктуре у ромском насељу Рога (фаза 2)-изградња и 
реконструкција јавне расвјете укупне вриједности од 35.217,70 КМ. 

 Заштита животне средине  
- Aктивности везанe за планове Републике Хрватске о складиштењу и одлагању 

радиоактивног отпада на Трговској гори - Експертски тим Босне и Херцеговине је током 
2025. године наставио континуиран рад на свим кључним аспектима везаним за 
Трговску гору. Активности су биле усмјерене на техничко и научно праћење процеса у 
Хрватској, разумијевање ризика за животну средину и становништво, те пружање 
подршке државним институцијама у међународним процедурама. Представник 
Општине Нови Град активно је учествовао у раду Експертског тима, доприносећи 
увидима са терена, информацијама о радовима у Хрватској, контакту са становништвом 
и анализама утицаја на локални развој. Ова сарадња омогућила је Тиму да прати стање 
на локацији са посебном пажњом на промјене које би се могле одразити на територију 
БиХ. Током 2025. године институције Републике Српске и Општина Нови Град остале су 
међу најактивнијим актерима у процесу праћења и реаговања на активности Хрватске. 
Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију РС координисало је 
комуникацију између ентитетских органа, државних институција и локалних заједница, 
прикупљало информације о свим релевантним дешавањима у Хрватској и припремало 
стручне осврте који су служили као основа за институционално дјеловање. Начелник 
општине активно је представљао локалну заједницу у медијима, на стручним 
скуповима и у оквиру Експертског тима БиХ, инсистирајући на потреби да се глас 
локалног становништва јасно чује у свим државним процесима. Геолошка истраживања 
спроведена 2024. и 2025. године на територији Новог Града додатно су оснажила улогу 
општине у техничком дијелу процеса. Упркос комплексности међудржавних процедура 
и динамичном политичком окружењу, институције Републике Српске и Општина Нови 
Град остале су досљедне у ставу да је планирана изградња тзв Центра за збрињавање 
радиоактивног отпада на Трговској гори неприхватљива. Активности током 2025. 
године показале су способност локалне заједнице да буде активан, информисан и 
организован партнер државним институцијама, уз јасну намјеру да се заштите живот, 
здравље и развојне могућности становништва. 

- Санација и реконструкција препумпне станице „Град" у Новом Граду - што представља 

један од кључних пројеката Општине Нови Град, укупне вриједности 1.162.000,00 КМ, 

за чију реализацију је Влада РС одобрила средства у износу од 787.424,00 КМ. 

Реализација пројекта је званично започела у мају 2025.године, a у 2025.години је 

реализовано укупно 698.225,95 КМ. 

- Санација клизишта у Улици Кнеза Лазара, која се састојала од изградње потпорног зида 

у дужини од 35 метара и висине од 3 метра ради стабилизације активне клизне масе. 

Укупна вриједност пројекта износи 98.932,91 КМ. 

- Наставак сарадње Општине Нови Град и шведске владине агенције за мир, сигурност и 
развој-Folke Bernadotte Академије, у оквиру чега су у 2025.години реализоване обуке , 
едукације и презентација добрих пракси из области прилагођавања климатским 
промјенама у СЗ БиХ, те је организована и 5-дневна студијска посјета Шведској о 
климатским промјенама и инклузивним процесима управљања, у оквиру које су 
успостављени контакти са више различитих институција и организација из Краљевине 
Шведске у чијем дјелокругу рада је прилагођавање климатским промјенма и 
обавјештавање и информисање јавности. 

 Инфраструктурни развој, у оквиру чега су у 2025.г. реализована средства за путеве, улице и 
мостове у износу од 172.961,87 КМ, водоснабдијевање и отпадне воде у износу од 
885.905,16КМ, културу и спорт у износу од 170.350,42 КМ и остало у износу од 35.217,70 КМ. 
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3. Кратак опис усмјерења годишњег плана рада  Општине Нови Град  
 

Годишњи план рада за 2026.годину је израђен на основу Средњорочног плана рада 
Општинске управе Општине Нови Град за период од 2026-2028.године (број: 01-052-241/25), 
Ажурираног акционог плана за спровођење Ревидиране стратегије развоја  Општине Нови Град  
за период 2024. – 2026. године  (број: 01-052-86/24), а исти је усаглашен са Буџетом Општине 
Нови Град  за 2026. годину (Службени гласник Општине Нови Град број: 12/25). Приликом 
израде Годишњег плана рада за 2026.г. у обзир су узети стратешки оквир и актуелни развојни 
контекст. На бази претходних извјештаја о раду и извјештаја о спровођењу стратегије развоја и 
других планских докумената,  те тренутних догађања, идентификовани су најважнији развојни 
трендови и могући изазови и ризици.  

У складу са тим су одређени развојни правци и утврђени приоритети, мјере и кључни 
стратешки пројекти за 2026. годину: 
 
Стратешки циљ 1: Конкурентна локална економија кроз интензивирање производње и 
повећање запослености: 
 
Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз 
сталан раст запослености 
Мјера 1.1.1. Унапређење предузетничке инфраструктуре 
Мјера 1.1.2. Подршка оснивању и развоју привредних друштава и предузетничких радњи   
Мјера 1.1.3. Промоција инвестиционих потенцијала општине 
 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  општину Нови Град као дестинацију за одмор и рекреацију 
на отвореном развојем интегрисане и препознатљиве  туристичке понуде 
Мјера 1.2.1.Унапређење туристичке понуде креирањем привлачних туристичких производа 
заснованих на природи, спортско-рекреативним садржајима, култури и насљеђу 
Мјера 1.2.2 .Унапређење  дестинацијског маркетинга и менаџмента 
 
Приоритет 1.3.: Унаприједити  производњу уз постизање већег степена интензивности и 
продуктивности у пољопривредној производњи 
Мјера 1.3.1. Повећање обима и продуктивности пољопривредне производње 
Мјера 1.3.2. Повећање конкурентности и развој ланаца вриједности у пољопривредно-
прехрамбеном сектору 
 
Кључни стратешки пројекти у оквиру Стратешког циља 1 : 

 Кључни стратешки пројекат 1.1.1.1. Уређење и развој ИЗ Пољавнице 

 Кључни стратешки пројекат 1.3.1.1. Изградња система наводњавања 
 
Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање друштва једнаких 
могућности: 
 
Приоритет 2.1. Унаприједити  јавну инфраструктуру, те  квалитет и ефикасност јавних услуга у 
руралним и урбаним подручјима општине 
Мјера 2.1.1 Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре 
Мјера 2.1.2. Јачање капацитета локалне управе  и  мјесних заједница 
 
Приоритет 2.2. Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене 
и социјалне заштите 
Мјера 2.2.1. Изградња и реконструкција образовне инфраструктуре 
Мјера 2.2.2. Усклађивање образовних програма са захтјевима тржишта рада 
Мјера 2.2.3. Развој примарне здравствене заштите 
Мјера 2.2.4. Подршка рањивим категоријама становништва 
 
Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој 
цивилног сектора 
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Мјера 2.3.1. Развој културе и спорта на подручју општине 
Мјера 2.3.2. Подршка програмима  за унапријеђење положаја дјеце и младих 
Мјера 2.3.3. Подршка за рад и дјеловање локалних организација цивилног друштва 
 
Приоритет 2.4.: Ублажити негативне демографске трендове и изградити подстицајно 
окружење за породицу и младе 
Мјера 2.4.1. Провођење мјера популационе политике 
 
Кључни стратешки пројекти у оквиру Стратешког циља 2: 
1. Кључни стратешки пројекат 2.1.1.2. Изградња и реконструкција саобраћајне 

инфраструктуре 
2. Кључни стратешки пројекат 2.4.1.1. Успостављање локалног фонда за подршку рјешавању 

стамбеног питања младих породица 
 
Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз рационално  коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску ефикасност: 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и 
других несрећа 
Мјера 3.1.1. Редовно одржавање постојећих и изградња нових инфраструктурних објеката за 
заштиту од елементарних непогода и других несрећа 
Мјера 3.1.2. Јачање локалних капацитета заштите и спасавања 
Мјера 3.1.3. Успостављање ефикасног и хуманог система за управљање популацијом паса 
луталица 
Мјера 3.1.4. Унапређење експертске и правне борбе против изградње Центра за збрињавање 
РАО на Трговској гори 
 
Приоритет 3.2.: Ефикасно управљање отпадом и енергијом 
Мјера 3.2.2. Подршка кориштењу обновљивих извора енергије и енергетске ефикасности   
 
Приоритет 3.3. Побољшати јавни систем водоснабдијевања,систем сакупљања, одвођења и 
третмана комуналних отпадних вода и квалитетa водa 
Мјера 3.3.1. Развој система водоснабдијевања 
Мјера 3.3.2. Развој система збрињавања и пречишћавања отпадних вода 
 
Приоритет 3.4.: Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 
Мјера 3.4.1. Ажурирање и израда  просторно-планске документације и спречавање нелегалне 
градње  
Мјера 3.4.2.  Успостава система за стратешко управљање јавном имовином  
Мјера 3.4.3.  Промоција и заштита природних добара и одрживо кориштење ресурса  
 
Кључни стратешки пројекти у оквиру Стратешког циља 3 : 
1. Кључни стратешки пројекат 3.1.4.1. Припрема квалитетне и добро подложене 

аргументације против локације Трговске горе 
2. Кључни стратешки пројекат 3.3.1.1.Реконструкција и проширење водоводне мреже на 

територији општине Нови Град 
3. Кључни стратешки пројекат 3.3.2.1.Реконструкција и проширење канализационе мреже на 

територији општине Нови Град 
4. Кључни стратешки пројекат 3.4.2.1.  Развој и јачање Парка природе „Уна“. 
 
 

Укупно планирана средства за реализацију Годишњег плана рада Начелника и Општинске 
Управе Општине Нови Град за 2026.годину износе 38.361.201,00 КМ, од чега ће се 29.632.466,00 
КМ или 77,25% реализовати из Буџета општине, 595.000,00 КМ или 1,55% кредитним 
средствима,  а 8.133.735,00 КМ или 21,20% средствима из екстерних извора финансирања 
(донаторска средства и републички подстицаји и субвенције).  
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У области економског сектора планирана је реализација 7 мјера укупне вриједности од 
4.480.610,00 КМ или 11,68% укупно планираних средстава за 2026.годину (Буџет- 450.610,00 
КМ, екстерни извори- 4.030.000,00 КМ).  

У области друштвеног сектора планирана је реализација 10 мјера укупне вриједности од 
10.494.774,00 КМ или 27,36% укупно планираних средстава за 2026.годину (Буџет- 7.969.974,00 
КМ, екстерни извори- 2.524.800,00 КМ).  

У области  сектора заштите животне средине планирана је реализација 11 мјера укупне 
вриједности од 4.372.154,00 КМ или 11,40% укупно планираних средстава за 2026.годину 
(Буџет- 2.198.219,00 КМ, кредитна средства: 595.000,00 КМ у склопу мјере „Развој система 
водоснабдијевања“ и  екстерни извори- 1.578.935,00 КМ).  

За мјеру подршке организационим јединицама и буџетским корисницима у спровођењу 
административних и управљачких функција (административна мјера) планирана су средства у 
износу од 19.013.663,00 КМ, што чини 49,56% од укупно планираних средстава за 2026.годину. 
 

4. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних 

недостатака и потреба Општине Нови Град за наредни годишњи период  
 

Општинска управа Општине Нови Град основана је Одлуком о оснивању Општинске 
управе општине Нови Град (Службени гласник Општине Нови Град 09/18, 01/21, 02/22, 05/22, 
8/24), којом је уређена њена организација, дјелокруг рада и друга питања од значаја за 
организацију и функционисање Општинске управе. Према наведеној Одлуци, Општинску 
управу чини 5 одјељења и 5 самосталних одсјека: Одјељење за општу управу,  Одјељење за 
буџет и финансије,  Одјељење за привреду и пољопривреду,  Одјељење за друштвене 
дјелатности,  Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове,  Одсјек за 
инспекцијске послове и комуналну полицију,  Одсјек за јавне набавке, Одсјек за цивилну 
заштиту,  Одсјек за управљање развојем и  Одсјек за заједничке послове.  У оквиру појединих 
одјељења основани су одсјеци, и то: 

 У Одјељењу за општу управу: Одсјек за управне послове, Одсјек за људске ресурсе и 
Одсјек за борачко-инвалидску заштиту, 

 У Одјељењу за буџет и финансије: Одсјек за трезор и Одсјек за финансије и буџет, 

 У Одјељењу за привреду и пољопривреду: Одсјек за привреду и Одсјек за пољопривреду, 

 У Одјељењу за просторно уређење и стамбено-комуналне послове: Одсјек за урбанизам и 
просторно планирање и Одсјек за стамбено-комуналне дјелатности, имовинско-правне 
послове и заштиту животне средине. 

Као посебне организационе јединице формиране су и : 
1. Јединица за интерну ревизију, ради обављања послова интерне ревизије, у складу са 

Законом о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике Српске 
(''Службени гласник Републике Српске“ број: 91/16), 

2. Кабинет Начелника Општине, ради вршења савјетодавних, протоколарних, 
административно – техничких и других послова за потребе Начелника Општине, 

3. Територијала ватрогасно-спасилачка јединица, ради обављања послова заштите од 
пожара  других послова у вези са противпожарном заштитом на подручју општине. 
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Број и структура запослених у Општинској управи општине Нови Град,  
стање са 31.12.2025. године: 
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Мр 1 26-30 13 6-10 30 
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Намјештеници 265 ВСС 94 31-35 17 11-15 28   
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Службеници 

9 ВШС 6 36-40 32 16-20 22 

Намјештеници 7 ВКВ 0 41-45 25 21-25 15 

 
Приправници 

 
3 

ССС 48 46-50 16 26-30 11 

 
 
 
 

 
 

КВ 0 51-55 10 31-35 7 

ПКВ 1 56-60 15 36-40 10 

НКВ 3 60 и више 20 
41 и 
више 

1 

Укупно: 153  153  153  153  153 

     Извор: Одјељење за општу управу 

Ради ефикаснијег извршавања активности Општинске управе и стварања услова да се 
послови обављају рационалније и ближе мјесту становања и рада грађана, у оквиру Одјељења 
за општу управу образоване су мјесне канцеларије и то са сједиштем у Новом Граду, Доњим 
Агићима, Добрљину, Сводни, Рудицама и М. Н. Рујишкој.  

Електронска управа (еУправа) је званично уведена почетком 2019. године, чиме је  
поједностављена и убрзана комуникација грађана и општинске управе те повећана 
транспарентност јавног сектора.  Општина Нови Град посједује међународни ИСО 9001 
сертификат који издаје Међународна организација за стандардизацију (ISO), а који потврђује 
конкурентност на глобалном тржишту, висок степен и уједначеност квалитета тражених услуга. 
Од јуна 2019. године Општина Нови Град посједује и сертификат опоштине са повољним 
пословним окружењем (BFC SEE сертификат) којег издаје Национална алијанса за локални 
економски развој (NALED). С обзиром да BFC SEE сертификат има рок важности 3 године, 
ресертификација по IV едицији стандарда је спроведена током 2024. и 2025.године, те је 
Општини Нови Град други пут додијељен  BFC SEE сертификат са роком важности до 
11.08.2028.године. 

У погледу информатичке опремљености у наредном периоду је потребно извршити 
набавку нове рачунарске опреме јер је постојећа, као и софтвери, стара преко 10 година. 
Упоредо, па и приоритетно, треба вршити и перманентно оспособљавање и обуку запослених у 
складу са новим захтјевима напредних техничко-технолошких рјешења.  

У наредном планском циклусу посебну пажњу је потребно посветити и: 

 Квалитетној и благовременој припреми пројектних приједлога за аплицирање на 
доступне екстерне изворе финансирања. Као услов за аплицирање за комплексне 
пројекте из Стратегије развоја неопходно је претходно припремити релевантну  
документацију (елаборати, програми, главни пројекти, студије изводљивости) што 
имплицира да општина мора имати плански приступ односно планирати финансијска 
средства за припрему документације која представља основ за израду пројектних 
приједлога, 

 Координацији процеса припреме буџета Општине и Средњорочног плана  рада 
општине Нови Град за наредни трогодишњи период,  

 Афирмацији пројеката  међуопштинске сарадње, 

 За општину је кључно да у наредном периоду имплементације, у околностима 
недостатка финансијских средстава акценат буде на реализацији приоритетних 
пројеката у складу са извршењем буџета. 
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5. Могући ризици за реализацију годишњег плана рада  
 

Реализација Годишњег плана рада општине у значајној мјери зависи од екстерних 
околности, доступности финансијских извора и институционалних капацитета. Кључни ризици 
који могу утицати на спровођење мјера и активности у 2026. години односе се на финансијску 
неизвјесност, економске и тржишне поремећаје, демографске изазове, ограничене 
имплементационе ресурсе, као и еколошке и геополитичке факторе. 

Укупно планирана средства за 2026. годину износе 38.361.201,00 КМ, од чега 21,20% 
(8.133.735,00 КМ) долази из екстерних извора. Остваривање ових прихода зависи од подршке 
виших нивоа власти, домаћих и страних донатора, као и од стабилности међународних 
финансијских тржишта. Ограничени људски и технички капацитети могу утицати на ефикасност 
реализације мјера, нарочито у условима повећаног обима активности. Кашњења у одобравању 
грантова или измјене приоритета међународних донатора могу директно успорити или 
обуставити кључне развојне пројекте. 

Реализација плана ослања се на претпоставке о кретању економских индикатора. 
Неочекиване промјене цијена на глобалном тржишту, инфлаторни притисци и поремећаји у 
ланцима снабдијевања могу узроковати повећање трошкова, смањење доступности 
материјала и одлагање активности. Додатни ризик представља могући изостанак планираних 
инвестиција Владе Републике Српске или кашњење у провођењу реформских процеса, што би 
могло имати директан негативан утицај на привредну динамику и инфраструктурни развој 
општине. 

Демографски изазови, попут негативног природног прираштаја, старења становништва 
и миграционих трендова, представљају дугорочан ризик за локални развој. Смањење и 
старење радно способног становништва утиче на продуктивност локалне привреде, капацитет 
тржишта рада, те стабилност пензионог, здравственог и образовног система. 

Климатске промјене и агрометеоролошки ризици, укључујући екстремне временске 
прилике, суше, поплаве и еколошке деградације, могу угрозити пољопривредну производњу, 
инфраструктуру и квалитет животне средине. Недостатак адекватне реакције институција БиХ у 
процесу спречавања изградње Центра за збрињавање радиоактивног отпада на Трговској гори 
представља додатни ризик за јавно здравље и локални екосистем. 

У циљу ублажавања ризика и смањења вјероватноће њиховог остварења, предвиђене 
су корективне мјере које обухватају прецизно ажурирање временског плана активности, оцјена 
напретка и ревизија критичних тачака у имплементацији. Планирана је флексибилна 
прерасподјела финансијских средстава и корекција динамике плаћања у складу са степеном 
спремности и реалним условима на терену. 

Мјере укључују и ангажовање додатних људских ресурса путем стручне техничке 
подршке и интерних радних тимова, као и јачање компетенција запослених кроз циљане обуке 
из управљања пројектима, јавних набавки и мониторинга индикатора. Планирано је 
континуирано праћење макроекономских, тржишних и демографских показатеља, уз израду 
аналитичких прегледа који ће омогућити правовремено прилагођавање стратешких и 
оперативних мјера. 

Истовремено, примјењиваће се механизми из постојећег регистра ризика, кроз његово 
редовно ажурирање, ревизију оцјена вјероватноће и утицаја, те оперативно спровођење 
дефинисаних мјера ублажавања. Додатно, биће ојачана међуинституционална координација са 
надлежним органима, финансијским институцијама и донаторима, ради убрзања процедура, 
осигуравања стабилности финансирања и благовременог рјешавања идентификованих 
ограничења у имплементацији пројеката. 
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       А. Мисија јединице локалне самоуправе   
 

        

 

          

Б. Планиране мјере за 2026.г.  

Мисија јединице локалне самоуправе   

  

Извори и износи планираних финансијских 
средстава у КМ 

Извори Износ 

Развој конкурентности и унапређење квалитета живота на подручју општине Нови Град 
кроз развој пословног окружења, изградњу предузетничке и друштвене 

инфраструктуре, заштиту животне средине и ефикасно и економично управљање 
простором и природним ресурсима 

Буџет 29.632.466,00 
Кредит 595.000,00 

Донације/ Грант 3.983.735,00 
Остало 4.150.000,00 

Укупно 38.361.201,00 

Мјера  Стратешки документ, 
стратешки циљ и 

приоритет 

Назив и  шифра програма  Индикатори  Полазна 
вриједност 

 

Циљна годишња 
вриједност 

1. Унапређење 
предузетничке 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 1,  
Приоритет 1.1. 

н/а Проценат инфраструктурне опремљености 
Индустријске зоне 
 „Пољавнице“ 

50% 55% 

Број активних предузећа у ИЗ „Пољавнице 20 23 

Број запослених у предузећима лоцираним у инд. 
зони „Пољавнице 

400 475 

2. Подршка оснивању и 
развоју привредних 
друштава и 
предузетничких радњи   

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 1,  
Приоритет 1.1. 

414100- Средства за 
подршку малих и средњих 
предузећа 
412700-Расходи за стручне 
услуге-АПИФ 

Реализовани општински подстицаји за развој сектора 
МСП и самозапошљавање годишње 

60.000 КМ 100.000,00 KM 

Број предузећа која користе систем подстицаја из 
Буџета oпштине   

10 15 

Број подржаних жена предузетница/власница/ 
директорица  

2 5 

Број отворених предузетничких радњи током године  62 67 

Број незапослених лица која су покренула бизнис  3 5 

3. Промоција 
инвестиционих 
потенцијала општине  

 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
 Стратешки циљ 1,   
Приоритет 1.1. 

412200-Одржавање 
интернет странице, 
412700- Штампа 
промотивног материјала, 
412900- Расходи по основу 
организације маниф. 
,учешће привредника на 
манифестацијама, 

Број привредних субјеката посјећених у оквиру 
програма постинвестиционе подршке  

5 6 

Број израђених/ажурираних двојезичких примјерака 
промотивних летака 

3 4 

Број међународних сајмова на којима се представила 
Општина Нови Град  

2 3 
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4. Унапређење 
туристичке понуде 
креирањем 
привлачних 
туристичких производа 
заснованих на 
природи, спортско-
рекреативним 
садржајима, култури и 
насљеђу 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 1,   
Приоритет 1.2. 
 

412900- „Кућа Поткозарја и 
Подгрмеча“ 
 

Број регистрованих објеката/лежаја  за пружање 
услуге смјештаја  у кућама за одмор, апартманима и 
собама за изнајмљивање 

19 објеката/ 

              107 лежаја 

40 објеката/ 
225 лежаја 

Број реализованих инфраструктурних 
пројеката изградње /уређења туристичких 
микролокација на подручју општине у туризму 
(годишње) 

0 

 

1 

Покривеност туристичком сигнализацијом  60% 70% 

Број центара за интерпретацију и продају локалних 
пољопривредних производа и традиционалних 
рукотворина -Кућа Поткозарја и Подгрмеча 

0 1 

5. Унапређење  
дестинацијског 
маркетинга и 
менаџмента 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г. ,   
Стратешки циљ 1,   
Приоритет 1.2. 

Потрошачка јединица 
00110920- Туристичка 
организација општине 
Нови Град 
412900- Расходи по основу  
организације маниф. 
Потрошачка јединица 
00110500 -Културно 
образовни центар 

Осмишљен модел подстицаја за пружаоце услуга у 
туризму 

Не Да 

Број реализованих  туристичких  манифестација у 
просјеку годишње (у периоду од 2022.-2026.) 

- 3 

Број новосертификованх 
туристичких водича, скипера, 
спасилаца, планинара, 
рибочувара, ловочувара и сл. 
 
 

0 10 

6. Повећање обима и 
продуктивности 
пољопривредне 
производње 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 1,   
Приоритет 1.3. 

412700-Противградна 
заштита 
511000- Издаци за набавку 
постројења и опреме 
 

Годишња производња млијека (петогоишњи просјек) 3.745.380 литара  4.050.000 литара 

Површина на којој је заступљена ратарска 
производња (hа) 

9.300 10.200 

Површина на којој је заступљена повртларска 
производња (hа) 

1.500 1.670 

Површина на којој је заступљена воћарска 
производња (hа) 

 
38 

 
40 

Број кошница на подручју општине/годишња 
количина произведеног меда (t) 

3.836 кошница/40t 4.100 кошница/ 
42 t 

Површина под пластеницима (hа) 1,2 1,4 

7. Повећање 
конкурентности и 
развој ланаца 
вриједности у 
пољопривредно-
прехрамбеном сектору 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 1 
Приоритет 1.3. 

412700- Расходи за стручне 
услуге Кластер „Сана“ , 
414100-Субвенције 
нефинансијским субјектима 
у области пољопривреде и 
шумарства, 414100-Учешће у 
суфинансирању привредних 
и пољопривредних 
пројеката, 412900-Расходи 
за манифестације 

Износ реализованих општинских подстицаја за биљну 
производњу, годишње, (КМ)  

77.694,00 90.000,00 

Износ реализованих општинских подстицаја за 
сточарску  производњу –годишње (КМ) 

 
80.710,00 

 
110.000,00 

Број спроведених едукација за пољопривредне 
произвођаче на годишњем нивоу 

5 

 

6 

Број подржаних пољопривредних сајмова/изложби 
(на подручју општине) 

1 1 
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8. Изградња и 
реконструкција 
саобраћајне 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.1.  

412500-Расходи за текуће 
одржавање друмског 
саобраћаја и осталих 
грађ.објеката 
412500- Расходи за текуће 
одржавање друмског 
саобраћаја-сливници и 
решетке 
412500-Расходи за текуће 
одржавање – паркомати 
412700Геодетске/стручне  
услуге, 412700-Трошкви 
паркинг службе, СМС 
паркинг, 412800-Расходи за 
услуге зимске службе 
511100-Прибављање 
саобраћајних објеката, 
511200-Инвестиционо 
одржавање, 511300-Издаци 
за опрему-безбједност 
саобраћаја 
513100-Издаци за 
прибављање земљишта 
 

Укупно реализована средства у изградњу и  
реконструкцију путева,улица и мостова годишње 
(КМ/4-годишњи просјек) 

1.387.268,00  

(2018-2021) 

 

1.427.268 
(2022-2025) 

9. Јачање капацитета 
локалне управе  и  
мјесних заједница 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.1. 

412700-Расходи по основу 
одржавања рачунарских 
програма и лиценци, 
услуге штампања 
511300-Издаци за набавку 
опреме 

Број пројеката /иницијатива имплементираних од 
стране савјета МЗ 

0 2 

Износ утрошених средстава у набавку рачунарске 
опреме за потребе општинске управе и мјесних 
заједница, годишње (4-годишњи просјек), (КМ) 

5.202,49 
 
 

8.000,00 

10. Изградња и 
реконструкција 
образовне 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г. ,   
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.2. 
 

487200-трансфери 
основним школама 
518100- издаци за улагање 
на туђим некретнинама, 
постројењима и опреми, 
511300-набавка 
постројења и опреме, 
516100-набавка 
материјала и ситног 
инвентара 
Потрошачка јединица: 
00110400 (ЈУ Дјечији вртић 
„Пчелица Маја“) 

Број дјеце која нису примљена у дјечији вртић због 
попуњености капацитета 

34 

 

0 

Број обновљених /адаптираних школских и 
предшколских објеката 

0 

 

3 
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11. Усклађивање 
образовних програма 
са захтјевима тржишта 
рада 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г,   
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.2. 
 

416100-Текуће помоћи 
(стипендије, награде 
ученицима генерација, 
једнократне новчане 
помоћи студнетима и 
ученицима) 511300-
набавка опреме, Гимназија 
и СЦ „Ђуро Радмановић“, 
Потрошачка јединица: 
08150035 (ЈУ Гимназија 
„Петар Кочић“): 
Потрошачка јединица: 
08150036(ЈУ СЦ „Ђуро 
Радмановић“) 

Број ученика и студената који се стипендирају из 
буџета Општине годишње-(4-годишњи просјек) 

120 (56+64) 130 
(61+69) 

Број послодаваца код којих се изводи практична 
настава 

0 

 

1 

Проценат  ученика који реализују практичну наставу 
код послодаваца (%) 

0 5 

Израђен локални план 
Запошљавања 

Не Да 

Број образовних програма за одрасле 5 6 

Број опремљених 
радионица/ кабинета за практичну наставу 

0 1 

12. Развој примарне 
здравствене заштите 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г-приједлог,  
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.2. 
 

Потрошачка Јединица 
00110700-  ЈЗУ „ Дом 
здравља“ Нови Град 

Број пружених услуга (прегледа) у породичној 
медицини и стоматологији годишње (4-годишњи 
просјек) 

 
141.661  

 

142.000 

Број одржаних едукативних радионица за 
становништво о значају превенције здравља 

4 

 

6 

Број новонабављених медицинских апарата 2 3 

Број здравствених радника са високом стручном 
спремом у ДЗ Нови Град повећан-општа медицина, 
специјалисти, стоматолози, стручни сарадници 
медицинске струке)  за 20%, 

 
18 

 
20 

13. Подршка рањивим 
категоријама 
становништва 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г,   
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.2. 
 

415200-Грантови у земљи-
Борачкој  организацији, 
Борачкој организацији-
ООСВРС Нови Град, 
Старјешине ВРС, СУБНОР-у, 
Организацији породица 
погинулих и несталих бораца, 
,Удружењу РВИ, Удружењу 
пензионера, одрживи 
повратак, стамбени објекти  за 
вишечлане породице,  
416100-Текуће помоћи -РВИ , 
породицама погинулих 
бораца, пензионерима, 
средства за рјешење 
стамбених питања ППБ, РВИ, 

Израђена стратегија социјалног становања општине 
Нови Град 

Не Да 

Израђен Акциони план јачања система социјалне 
заштите и инклузије на подручју општине Нови Град 

Не 
 

Да 
 

 

Износ средстава дозначених из Буџета општине 
удружењима од инетерса годишње (КМ) 

242.620,50 300.000,00 
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бораца и социјално угрожене 
категорије 
414100- Субвенција ЈУ „Дом за 
старија лица“ Нови Град 
415200-Грантови у земљи-
Црвени крст, Црвени 
полумјесец, МДД Мерхамет, 
Удружење Искра, Грантови у 
земљи-вјерске заједнице, 
националне мањине, подршка 
повратницима , Савез 
инвалида рада, Удружење 
слијепих и слабовидних, 
Боравак дјеце са Косова и 
Метохије, помоћ болесној 
дјеци, финансирање 
стамбених објеката за 
вишечлане породице, 416100-
текуће помоћи (реадмисија и 
социјализација дјеце) 
Потрошачка јединица 
00110300 – Центар за 
социјални рад Нови Град 

Број волонтера ангажованих на пружању помоћи 
друштвено рањивим групама 

0 10 

 
 
 
Формално-правна регистрација Дневног центра за 
дјецу у ризику 
 

Не Да 

Број проширених права у социјалној заштити на 
подручју општине 

                      2 3 

14. Развој културе и 
спорта на подручју 
општине 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
 Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.3. 
 

412900-Расходи за 
културно-спортске 
манифестације 
415200-Грантови у земљи-
талентовани млади 
спортисти, Програм 
развоја спорта, грантови 
спортским организацијама 
и клубовима, 
манифестације које у име 
општине организује друго 
лице, грант ЈП Радио Нови 
Град 
Потрошачка јединица 
00110500 – ЈУ „Културно-
образовни центар“ Нови 
Град, Потрошачка 
јединица 08180012 – ЈУ 
„Народна библиотека“ 
 
 

Расходи за културно спортске и друге манифестације 
из буџета општине  годишње,  4-годишњи просјек 

55.511,00 100.000,00 

Број обновљених спортских терена и спортских 
објеката 

0 2 

Програм развоја спорта 2025-2029 - Усвојен 

Грантови  спортским организацијама и клубовима из 
буџета општине годишње -4-годишњи просјек  

239.719,00 300.000,00 

Број спортских клубова 
финанасираних из буџета 
општине 

14 15 
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15. Подршка програмима  
за унапријеђење 
положаја дјеце и 
младих 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г. ,   
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.3. 
 

415200-Грантови у земљи-
пројекти омладинских 
организација,  средства за 
реализацију волонтерске 
политике, Пројекат 
„Омладинска банка“ 

Износ реализованих средстава из Буџета општине 
годишње за финансирање пројеката омладинских 
организација- 4-годишњи просјек  (КМ) 

6.325,00 9.000,00 

Период важења Омладинске политике 2019-2023 2025-2029 

Грант за реализацију локалне волонтерске политике 
из буџета  општине годишње 4-годишњи просјек (КМ) 

2.162,50 3.000,00 

Број реализованих пројеката Омладинске банке 
годишње -4-годишњи просјек 

26 27 

Број реализованих пројеката НВО и омл. организација 
годишње  

3 4 

16. Подршка за рад и 
дјеловање локалних 
организација цивилног 
друштва 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.3. 

415200-Грантови у земљи-
финанисрање пројеката 
невладиних организација 

Износ реализованих средстава из Буџета општине за 
финансирање пројеката НВО годишње - 4-годишњи 
просјек  (КМ) 

7.750,00 9.500,00 

Број пројеката формалних и неформалних група 
грађана и ОЦД-а 

36 >40 

17. Провођење мјера 
популационе политике 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
 Стратешки циљ 2,  
Приоритет 2.4. 

414100-Субвенција 
превозницима-нерент. 
ђачке линије, 
415200-Грантови у земљи-
једнократне новчане 
помоћи  за полазак дјеце у 
школу, Удружењу 4 и више 
дјеце „Сара“, вантјелесна 
оплодња,  Текући грантови 
појединцима-
пронаталитетна политика 
416100-Суфинансирање 
превоза ученика на 
општинским линијама, 
Текуће дознаке-Пројекат 
„Поносне картице 3+“, 
Суфинансирање набавке 
уџбеникa 
 
 
 
 
 
 
 

Број новорођене дјеце годишње 
Просјек 
 
 
 

144 >190 

Средства из Буџета општине 
усмјерена на мјере 
популационе политике - 
просјек  (КМ) 

101.408,5 246.000,00 
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18. Редовно одржавање 
постојећих и изградња 
нових инфраструктурних 
објеката за заштиту од 
елементарних непогода и 
других несрећа 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.1. 

412800- расходи за 
одржавање-водни објекти 
415200-грантови у земљи 

Број изграђених/ реконструисаних препумпних 
станица 
 
 

0 1 
 

Број санираних клизишта на 
подручју општине 

0 1 

19. Јачање локалних 
капацитета заштите и 
спасавања 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.1. 
 

511300-Издаци за набавку 
постројења и опреме, 
516100- Издаци за залихе 
материјала и ситног 
инвентара 
412500-видео надзор 
412700-Расходи за стручне 
услуге за потребе 
ц.заштите 
Потрошачка јединица 
00110124 (Територијална 
ватрогасно-спасилачка 
јединица, ТВСЈ) 

Број новонабављених комплета личне опреме у 
складу са ватрогасним стандардима 

0 5 

Број новонабављених комплета личне опреме за 
потребе ЦЗ 

0 50 

Број обучених припадника ЦЗ и ТВСЈ - 30 

20.Успостављање 
ефикасног и хуманог 
система за управљање 
популацијом паса 
луталица 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,    
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.1. 
 

412200-Расходи за услуге и 
дератизације 
412200- Расходи за 
збрињавање животиња 

Израђен План збрињавања паса луталица на подручју 
општине  

Не Да 

Проценат збринутих у односу на укупан број 
невласничких паса на подручју општине (процјена) 

50% 60% 

Бroj  збринутих паса луталица смјештањем у 
склоништа и удомљавањем (годишње) 

57 75 

Реализована буџетска средства за збрињавање 
животиња годишње (петогодишњи просјек, КМ) 

3.168,00 6.000,00 

21.Унапређење експертске 
и правне борбе против 
изградње Центра за 
збрињавање РАО на 
Трговској гори 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.1. 

н/а Број објава у медијима у вези борбе против изградње 

Центра за збрињавање РАО на Трговској гори (видео 

материјал, интервјуи, репортаже, чланции сл.) 

0 25 

Број заједничких иницијатива општина у сливу ријеке 
Уне према вишим нивоима власти и медијима 

0 30 

22.  Унапређење 
капацитета за 
збрињавање чврстог 
отпада и рециклажу 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.1. 

н/а Израђен План управљања отпадом на подручју 
општине Нови Град 

Не Да 
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23. Подршка кориштењу 
обновљивих извора 
енергије и енергетске 
ефикасности   

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.приједлог,  
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.2. 
 

412500-расходи за текуће 
одржавање јавне расвјете, 
412800-Расходи по основу 
утрошка ел. енергије за 
јавну расвјету 
51100-Издаци за изградњу 
и прибављање вањског 
освјетљења 
511200-Издаци за инв. 
одржавање – јавна 
расвјета 

Број ЛЕД лампи у односу на укупан број лампи у 
систему јавне расвјете,  

287/2144 

 

500/2144 

Број обновљених јавних објеката у складу са 
стандардима енергетске 
ефикасности 

0 1 

Број израђених пројеката за 
реконструкцију и енергетску 
обнову јавних објеката 

0 1 

Број привредних субјеката и 
домаћинстава на подручју 
општине који користе енергију 
из обновљивих извора 

0 5 

24.Развој система 
водоснабдијевања 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.3. 

51100-Издаци за изградњу 
и прибављање плиновода, 
водовода и канализација,  
511200-Издаци за 
инвестиционо одржавање 

Број израђених нових пројеката водоснабдијевања 0 3 

Број реализованих пројеката водоснабдијевања 0 3 

% домаћинстава у општини који имају квалитетно 
регулисано водоснабдијевање питком водом 

48,78 52 

25.Развој система 
збрињавања и 
пречишћавања отпадних 
вода 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.3. 

н/а km реконструсиане канализационе мреже 0 6 

Број домаћинстава прикључених  на канализациону 
мрежу 

2.500 2.670 

Број израђених нових пројеката за 
изградњу/реконструкцију канализационе мреже 

0 3 

Израђена анализа постојећег стања септичких и 
осочних јама 

Не Да 

26. Ажурирање и израда  
просторно-планске 
документације и 
спречавање нелегалне 
градње 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.3. 

 
513700-Издаци за осталу 
нематеријалну имовину-
Регулациони 

Број ажурираних и усвојених регулациони планови  0 1 

Број издатих рјешења урбанистичко-грађевинске 
инспекције за уклањање објеката (кумулативно, за 5 
година) 

37 100 

27.Успостава система за 
стратешко управљање 
јавном имовином 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,   
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.4. 

н/а Израђен и усвојен  План управљања имовином 
Општине Нови Град 

Не Да 

Број донесених/ ажурираних аката у вези успоставе 
система за стратешко управљање јавном имовином 

0 3 

Успостављен систем контроле, анализирања и 
извјештавања о управљању имовином 

Не  Да 

Примици Буџета општине за нефинансијску имовину    
(4-годишњи просјек) –КМ 
 

87.885,00 460.000,00 
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28.Промоција и заштита 
природних добара и 
одрживо кориштење 
ресурса 

Ревидиранa стратегија 
развоја  Општине Нови 
Град за период 2023. – 
2026.г.,  
Стратешки циљ 3,   
Приоритет 3.4. 

412800-Расходи за услуге 
чишћења јавних 
површина, 415200-
Грантови у земљи-фасаде 
ЗЕВ-а, инвестиционо 
одржавање-општински 
простори, 415200-Грантови 
у земљи-ЈУ Парк природе 
Уна 
513200-Издаци по основу 
улагања у побољшање 
земљишта, 51110-Издаци 
за изградњу и 
прибављање објеката и 
просторија и осталих 
објеката, 511700-издаци за 
нематеријалну имовину 

Број реализованих пројеката изградње/обнове  
зелене инфраструктуре 

0 2 

Број нових парковских 
стабала и алејног дрвећа, 
ком 

0 100 

Број реализованих пројеката  
изградње/обнове  зелене инфраструктуре 

0 2 

Број публикација, брошура и инфо табли о 
природним добрима 

0 3 

29.   Подршка 
организационим 
јединицама и буџетским 
корисницима у 
спровођењу 
административних и 
управљачких функција 

Закон о локалној 
самоуправи 
(„Службени гласник 
Републике Српске“ 
број: 97/16, 36/19 и 
61/21) 

Потрошачке јединице: 
00110110,  00110120, 
00110121, 00110122, 
00110123, 00110131 
00110124 , 00110130  
00110132 , 00110140  
00110150 , 00110160  
00110170, 00110300,  
00110400, 00110500, 
00110700, 00110920,  
08150035,  08150036,  
08180012 

- - - 
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            В. Планиране активности у склопу мјера за 2026.г. 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

(квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних финансијских  
средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

1. Кључни стратешки пројекат  
Уређење и развој ИЗ 
Пољавнице 

IV До краја 2026. године 
започет пројекат  
изградње 
инфраструктуре у ИЗ 
Пољавнице- 1. Фаза    

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 
привреду 

К Не 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 500.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 500.000,00 

Укупно 00,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 500.000,00 

Остало 00,00 

Укупно 500.000,00 

 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на 
нивоу очекиваног 

резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

2.1. Подршка МСП-у  
(општински подстицаји) 

IV Реализовани 
општински 
подстицаји за развој 
сектора МСП  

Одјељење за привреду 
и пољопривреду-

Одсјек за привреду 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 90.000,00 

Кредит 00,00 

Донације/ Грант 00,00 

Остало  150.000,00 

Укупно 
 

240.000,00 
 

Мјера 1. Унапређење предузетничке инфраструктуре Назив и шифра програма н/а 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г.-, Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална 
економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз сталан раст 
запослености 

Мјера 2. Подршка оснивању и развоју привредних друштава 
и предузетничких радњи   

Назив и шифра програма : 414100- Средства за подршку малих и средњих предузећа, 412700-Расходи за стручне 

услуге-АПИФ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална 
економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз сталан раст 
запослености 



23 

2.2. Континуирано праћење и анализа 
потреба локалне привреде-
анкета 

IV Спроведена и 
анализирана 
годишња анкета 
привредног сектора, 
Усвојена 
информација о стању 
у привреди општине 
Нови Град за 2025.г. 

Одсјек за управљање 
развојем, Одјељење за 

привреду и 
пољопривреду 

- Да 
(Информација) 

Буџет 2.200,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 2.200,00 

2.3. Привредни савјет 

IV Одржано најмање 3 
сједнице годишње 

Одсјек за управљање 
развојем 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 92.200,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало 150.000,00 

Укупно 242.200,00 

 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

3.1. Израда Маркетинг/ 
комуникационог  плана 

I Израђен Маркетинг –
комуникациони план за 
промоцију инв.потенцијала 
општине за 2026.г. 

Одсјек за управљање 
развојем 

- Не 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

3.2. Прединсвестициона и 
постивнестициона подршка 
инвеститорима 

IV Пружена прединв. и 
постинв. подршка за 
најмање 5 инвеститора 
годишње 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Мјера 3. Промоција инвестиционих потенцијала општине 

 

Назив и шифра програма: Потрошачка јединица: 00110126 (Одсјек за управљање развојем): 
412200-Одржавање интернет странице, 412700- Штампа промотивног материјала, 412900-Учешће привредника на 
манифестацијама, Едукације, Потрошачка јединица: 00110920  (ТОНГ):412900-Расходи по основу организације 
манифестација-котизација 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална 
економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.1.: Побољшати капацитете и конкурентност малих и средњих предузећа, уз сталан раст 
запослености 
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3.3. Учешће  на сајмовима 

IV Општина Нови Град 
представила потенцијале 
на најмање 2 међународна 
сајма годишње 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 
Одсјек за управљање 
развојем, ТОНГ 

- Не Буџет 2.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 
2.500,00 

 

3.4. Едукације запослених   на 
пословима сарадње са 
привредом и инвеститорима 

IV Најмање 3 службеника 
присуствовало обукама 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 
Одсјек за управљање 
развојем 

- Не Буџет 1.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.500,00 

3.5. Штампа промотивног и 
информативног материјала  
 

IV Припремљен и штампан 
помотивни материјал 
кључних сектора привреде, 
промотивни каталог 
brownfield и greenfield 
локација, водич за 
привреднике 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 
Одсјек за управљање 
развојем 

- Не Буџет 3.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 3.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе:  
 

Буџет 7.000,00 

Кредит 00,00 

Донације/ Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 7.000,00 

 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

1.1. Кућа Поткозарја и Подгрмеча 
IV Кућа Поткозарја и 

Подгрмеча функционална 

Културно-образовни 
центар Нови Град 

- Да (буџет 
општине) 

Буџет 1.040,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Мјера 4. Унапређење туристичке понуде креирањем привлачних туристичких 
производа заснованих на природи, спортско-рекреативним садржајима, култури 
и насљеђу 

Назив и шифра програма:  Потрошачка јединица: 00110500 (Културно-образовни центар): 
412900- „Кућа Поткозарја и Подгрмеча“, Потрошачка јединица: 00110160 (Одјељење за 

просторно уређење и стамбено-комуналне послове), 511100- Издаци за прибављање 

саобраћајних објеката 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г, Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална 
економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.2.:  Позиционирати  општину Нови Град као дестинацију за одмор и рекреацију на отвореном 
развојем интегрисане и препознатљиве  туристичке понуде 
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Остало  00,00 

Укупно 
1.800,00 

 

4.2. Манифестација "Уна регата - 
лађом низ Уну" 

IV Најмање 800 учесника и 
80 пловила на 
манифестацији 

Туристичка 
организација 

општине Нови Град 

- Не Буџет 31.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 31.000,00 

4.3. Туристичка сигнализација 

IV Постављено најмање 10 
нових знакова туристичке 
сигнализације 

Туристичка 
организација 

општине Нови Град 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 10.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 10.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 32.040,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 10.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 42.040,00 

 
 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина ЈЛС 
разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

5.1.  Израда промотивног 
материјала и промоција путем 
сајмова и других манифестација 

IV Израђен промотивни 
материјал  

Туристичка 
организација 

општине 

- Не Буџет 18.570,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 18.570,00 

5.2. Осмишљавање модела и 
додјела подстицаја у туризму 

IV Осмишљен модел 
подстицаја за туризам 

Туристичка 
организација 

општине 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Мјера 5.Унапређење  дестинацијског маркетинга и 
менаџмента  

Назив и шифра програма:   Потрошачка јединица 00110920- ТОНГ, 412900- Расходи по основу  организације манифестације, 
Потрошачка јединица 00110500 -Културно образовни центар, 412900- остали непоменути расходи - "Кућа Подгрмеча и Поткозарја" 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија 
кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.2.:  Позиционирати  општину Нови Град као дестинацију за одмор и рекреацију на отвореном развојем 
интегрисане и препознатљиве  туристичке понуде 



26 

5.3. Обуке и сетификација за 
спасиоце, туристичке водиче, 
скипере, планинаре, 
рибочуваре, ловочуваре 
општине Нови Град 

IV Спроведене 
специјализоване обуке 
и изведена 
сертификaција за 
спасиоце, туристичке 
водиче, скипере, 
планинаре, рибочуваре 
и ловочуваре са 
подручја општине Нови 
Град 

Туристичка 
организација 

општине 

- Да Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 20.00,00 

Остало  00,00 

Укупно 20.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 18.570,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 20.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 38.570,00 

 
 
 

  

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок извршења 
 (квартал) 

Индикатор на 
нивоу очекиваног 

резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних финансијских  
средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

6.1. Стратешки пројекат: 
Изградња система 
наводњавања 

IV Реализован пројекат Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

К Не Буџет 70.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 540.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 610.00,00 

6.2. Републички подстицаји 

IV Додијељени 
републички 
подстицаји у складу 
са Правилником о 
подстицајима за 
развој пољопривреде 
и села РС 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 2.800.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 2.800.000,00 

Мјера 6. Повећање обима и продуктивности 
пољопривредне производње 

Назив и шифра програма:  Потрошачка јединица: 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду),511000- Издаци 
за набавку постројења и опреме,412700-Противградна заштита 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална економија 
кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.3.Унаприједити  производњу уз постизање већег степена интензивности и продуктивности у 
пољопривредној производњи 
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6.3. Противградна заштита 

IV Функционално свих 9 
аутоматских 
противградних 
станица на подручју 
општине  

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не Буџет 27.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 27.000,00 

 
 
Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 

 

Буџет 97.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 540.000,00 

Остало  2.800.000,00 

Укупно 3.437.000,00 

 

 
 

  

Мјера 7.Повећање конкурентности и развој ланаца 
вриједности у пољопривредно-прехрамбеном сектору 

 

Назив и шифра програма : Потрошачка јединица: 00110150 (Одјељење за привреду и пољопривреду),412700- 
Расходи за стр. услуге Кластер „Сана“, 414100-Субвенције нефин. субјектима у области пољ. и шум., 414100-
Учешће у суфин. привредних и пољопривредних пројеката,412900-Расходи за прив. и пољо.манифестације 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1: Kонкурентна локална 
економија кроз интензивирање производње и повећање запослености, Приоритет 1.3.Унаприједити  производњу уз постизање већег степена интензивности и продуктивности у 
пољопривредној производњи 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

7.1. Општински подстицаји 

IV Додијељени општински подстицаји у 
пољопривреди, усвојен Извјештај о 
ефектима програма подршке 
пољпривр. за 2025.г., усвојена Инф. о 
стању у пољопр. за 2025.г. 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Да  
(Буџет 

општине, 
Извјештај, 

Информација) 

Буџет 200.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 200.000,00 

7.2. Едукације пољопривредних 
произвођача 

IV Реализоване најмање 2 едукације  Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 10.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 10.000,00 

7.3. Пољопривредни 
сајмови/изложбе: Дани нашег 
села и друге 

IV Организована манифестација „Дани 
нашег села“ и друге привредне и 
пољопривредне  манифестације 
 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не Буџет 3.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 3.000,00 
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7.4. Повезивање 
произвођача из више 
произвођачких и прерађивачких 
дјел. и увезивање у систем зајед. 
транспорта, складиштења и  
промоције  производа- Кластер 
Уна-Сана 

IV Најмање 10 пољопривредних 
произвођача са подручја општине 
Нови Град се промоцише у склопу 
пољопр.кластера регије Приједор  

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не Буџет 800,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 800,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 203.800,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 10.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 213.800,00 

 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 
Скупштина ЈЛС 

разматра 
Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

8.1. Стратешки пројекат: 
Изградња и реконструкција 
саобраћајне инфраструктурe 

IV Спроведена  процедура ЈН, изабран 
извођач радова, потписан Уговор са 
извођачем, усвојена Инф. о стању 
локалних путева и улица на подручју 
општине Нови Град за 2025.г. 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

К Да 
(ПКИ, Буџет 

општине, 
Информација) 

Буџет 61.300,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 1.070.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.528.181,00 

8.2. Инвестиционо одржавање 
 

IV Спроведена  процедура ЈН, изабран 
извођач радова, потписан Уговор са 
извођачем 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

- Да  
(ПКИ, Буџет 

општине) 

Буџет 105.014,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 105.014,00 

8.3. Одржавање објеката 
друмског саобраћаја и зимска 
служба 

IV Спроведена  процедура ЈН, изабран 
извођач радова, потписан Уговор са 
извођачем 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

- Да 
(Буџет општине) 

Буџет 540.474,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 540.474,00 

 
Мјера 8.Изградња и реконструкција саобраћајне 
инфраструктуре 

Назив и шифра програма: Потрошачка јединица: 00110160 (Одјељење за просторно уређење истамбено-комуналне 
послове):412500-Расходи за текуће одржавање друмског саобраћаја и осталих грађ.објеката, 412500- Расходи за текуће 
одржавање друмског саобраћаја-сливници и решетке, 412500-Расходи за текуће одржавање – паркомати, 412700-
Геодетске/стручне  услуге, 412700-Трошкви паркинг службе, СМС паркинг, 412800-Расходи за услуге зимске службе, 
511100-Прибављање саобраћајних објеката, 511200-Инвестиционо одржавање, 511300-Издаци за опрему-безбједност 
саобраћаја, 513100-Издаци за прибављање земљишта   

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.1.Унаприједити  јавну инфраструктуру, те  квалитет и ефикасност јавних услуга у руралним и урбаним 
подручјима општине 
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8.4. Одржавање паркомата и 
функционисање паркинг 
службе 

 

IV Функционалан стационарни 
саобраћај на подручју општине, 
повећање прихода паркинг службе 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

- Да 
(Буџет општине) 

Буџет 102.570,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 102.570,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 809.358,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 1.070.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.879.358,00 

 
 
 

Кључни стратешки пројекат 
/ пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина ЈЛС 
разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

9.1. Набавка и одржавање 
рачунарске опреме, 
софтвера и лиценци, 
одржавање интернет 
странице општине 

 

IV 

Набављена материјално-техничка 
опрема и повећана опремљеност 

Одсјек за 
заједничке послове 

- Да 
(Буџет општине) 

Буџет 286.014,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 286.014,00 

9.2. Инвестиционо 
одржавање, 
реконструкција и 
адаптација зграда и 
објеката, прибављање 
земљишта 

 

IV 

Током године се инвестирају 
средства за најмање 5 пројеката 
санације општинске 
имовине 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Да 
(Буџет општине) 

Буџет 36.603,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 36.603,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 322.617,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 322.617,00 

 
 

Мјера 9. Јачање капацитета локалне управе  и  мјесних заједница 
Назив и шифра програма:  Потрошачка јединица: 00110121(Одсјек за заједничке послове), 
412700-Расходи по основу одржавања рачунарских програма и лиценци, услуге штампања, 
511300-Издаци за набавку опреме 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.1.Унаприједити  јавну инфраструктуру, те  квалитет и ефикасност јавних услуга у руралним и урбаним 
подручјима општине 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активност  
 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

10.1. Инвестиционо 
одржавање и набавка 
опреме- ЈУ Вртић 
Пчелица Маја 

IV Усвојен Програм рада и финансијски план 
ЈУ Дјечији вртић „Пчелица Маја“ за 2026. 
годину, усвојен Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈУ Дјечији вртић „Пчелица Маја“ 
за 2025.годину 

Одјељење за 
буџет и финансије 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности,  
Основне школе, 

дјечији вртић  

- Да 
(Буџет 

општине, 
Програм 

рада, 
Извјештај) 

Буџет 50.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 50.000,00 

10.2. Издаци за набавку 
постројења и опреме 
у средњим школама  

IV Пружена подршkа средњем образовању, 
усвојена Информација о стању у средњем 
образовању и васпитању за 2025.г. 

Одјељење за 
буџет и финансије 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности,  

- Да 
(Буџет 

општине, 
Програм 

рада, 
Извјештај) 

Буџет 52.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 52.000,00 

10.3. Израда пројектне 
документације за 
пројекте енергетске 
ефикасности у  ОШ 
„Вук Караџић“ и 
„Драган Вујановић“ 

IV Пројектна документација израђена Одјељење за 
буџет и финансије 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности,  

- Да 
(Буџет 

општине, 
Програм 

рада, 
Извјештај) 

Буџет 24.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 24.000,00 

10.4. Реконструкција 
система одводње 
подземних вода, 
система оборинске и 
фекалне канализације 
и школског дворишта 
ЈУ ОШ „Свети Сава“ 
Нови Град 

 
 

IV Пројекат завршен Одјељење за 
буџет и финансије 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности,  

И Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 200.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

200.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 400.000,00 

Мјера 10.Изградња и реконструкција образовне инфраструктуре 

Назив и шифра програма: Потрошачка јединица  00110170 (Одјељење за друштвене дјелатности), 
487200-трансфери основним школама,  Потрошачка јединица: 00110400 (ЈУ Дјечији вртић „Пчелица 
Маја“)518100- издаци за улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми, 511300-набавка 
постројења и опреме, 516100-набавка материјала и ситног инвентара 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.2. Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 326.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

200.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 526.000,00 

 
 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата 

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи 
планираних финансијских  

средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

11.1. Стипендирање ученика и 
студената 

IV Објављен јавни позив, закључени 
појединачни Уговори са 
студентима и ученицима 

Кабинет начелника, 
Одјељење за 

друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 100.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 100.000,00 

11.2. Континуирана сарадња са 
пословном заједницом
-
испитивање и анализа потреба 
тржишта рада за новим 
знимањима 

IV Континуитет у испитивању и 
задовољавању потреба 
послодаваца и тржишта рада, 
најмање 1 истраживање у току 
године 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Не 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 100.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 100.000,00 

 
 
 
 

Мјера 11.Усклађивање образовних програма са захтјевима тржишта 
рада 

Назив и шифра програма: 416100-Текуће помоћи (стипендије, награде ученицима генерација, 
једнократне новчане помоћи студнетима и ученицима), 511300-набавка опреме, Гимназија и СЦ 
„Ђуро Радмановић“, Потрошачка јединица: 08150035 (ЈУ Гимназија „Петар Кочић“), Потрошачка 
јединица: 08150036(ЈУ СЦ „Ђуро Радмановић“) 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.2. Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

12.1. Набавка медицинске, 
канцеларијске и 
рачунарске опреме за 
Дом здравља   

IV Набављена опрема ЈЗУ „Дом здравља“ - Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 72.835,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 72.835,00 

12.2. Набавка моторног возила 
за Дом здравља   

IV Набављено возило 
 

ЈЗУ „Дом здравља“ - Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 67.000 ,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 
 

67.000,00 

12.3. Едукације и радионице о 
заштити физичког и 
менталног здравља и 
превенцији  од болести -
промоција здравих 
стилова живота 
 

IV Реализовани Програми за промоцију 
здравих стилова живота, уговори са 
познатим јавним личностима у циљу 
промоције здравих стилова живота (У 
складу са Стратешким планом ЈЗУ 
Дом здравља Нови Град) 
 

ЈЗУ „Дом здравља“ - Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 5.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 5.000,00 

12.4. Формирање тимова за 
сарадњу са локалном 
заједницом и 
удружењима грађана 

IV Израђен Акциони план и програм 
сарадње Дома здравља Нови Град и 
Општине Нови Град на пољу 
унапређења здравствене заштите, 
израђен Извјештај о анализи 
ситуације и програм за процјену 
здравствених потреба становништва, 
израђен План и програм рада 
заједничких тимова Дома здравља 
Нови Град и Општине  Нови Град са 
програмом сталног мониторинга и 
евалуације стратешких активности (У 
складу са Стратешким планом ЈЗУ 
Дом здравља Нови Град) 

ЈЗУ „Дом здравља“ - Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 5.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 5.000,00 

Мјера 12. Развој примарне здравствене заштите Назив и шифра програма: Потрошачка јединица 00110700-ЈЗУ „Дом здравља“ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г, Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.2. Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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12.5. Спровођење, праћење, 
евалуација и унапређење 
screening-a  на карциноме 
дебелог цријева, дојке, 
грлића материце, 
кардиоваскуларних 
болести, дијабетес и   
депресију 

IV Израђен Маркетинг план ДЗ Нови 
Град,  повећан број здравствених 
радника за примјену скрининг 
програма, приближавање 
оптималном обухвату становништва 
за масовни скрининг на карцином 
дебелог цријева, дојке и  грлића 
материце, кардиоваскуларних 
болести, дијабетес и   депресију (У 
складу са Стратешким планом ЈЗУ 
Дом здравља Нови Град) 

ЈЗУ „Дом здравља“ - Не 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 10.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 10.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 480.335,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 20.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 
500.335,00 

 
 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

13.1. Израда Стратегије 
социјалног становања 

IV Стратегија усвојена 2026.године Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

 
Мјера 13.  Подршка рањивим категоријама 
становништва 

Назив и шифра програма: 415200-Грантови у земљи-Борачкој организацији,Борачкој организацији-ООСВРС Нови Град, 
Старјешине ВРС, СУБНОР-у, Организацији породица погинулих и несталих бораца, ,Удружењу РВИ, Удружењу пензионера, 
одрживи повратак, стамбени објекти  за вишечлане породице, 416100-Текуће помоћи -РВИ , породицама погинулих бораца, 
пензионерима, средства за рјешење стамбених питања ППБ, РВИ, бораца и социјално угрожене категорије, 414100- 
Субвенција ЈУ „Дом за старија лица“ Нови Град, 415200-Грантови у земљи-Црвени крст, Црвени полумјесец, МДД Мерхамет, 
Удружење Искра, Грантови у земљи-вјерске заједнице, националне мањине, подршка повратницима , Савез инвалида рада, 
Удружење слијепих и слабовидних, Боравак дјеце са Косова и Метохије, помоћ болесној дјеци,финансирање стамбених 
објеката за вишечлане породице, 416100-текуће помоћи (реадмисија и социјализација дјеце), Потрошачка јединица 
00110300 – Центар за социјални рад Нови Град 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.2. Побољшати квалитет и доступност услуга у области образовања, здравствене и социјалне заштите 
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13.2. Подршка за рад 
удружењима  која заступају 
интересе рањивих група 

IV Најмање 12 организација  
подржано средствима из Буџета, 
усвојена Информација о раду 
удружења грађана и невладиних 
организација на подручју општине 
Нови Град  

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Одјељење за 
општу управу 

- Да 
(Буџет 

општине, 
Информација) 

Буџет 359.416,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 359.416,00 

13.3. Субвенвција за ЈУ Дом за 
старија лица Нови Град 

IV Рад „ЈУ Дом за старија лица“ 
субвенционисан средствима 
Буџета, Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ Дом за 
старија лица Нови Град за 
2026.годину, усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну ЈУ Дом за 
старија лица 2025.годину,   

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
 

Буџет 196.490,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 196.490,00 

13.4. Увођење нових 
проширених права у социјалној 
заштити 

IV ЈУ „Центар за социјални рад“ Нови 
Град увео 1 новo проширенo 
правo 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
Центар за 

социјални рад 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

13.5. Акциони план јачања 
система социјалне заштите и 
инклузије на подручју општине 
Нови Град 

IV Израђен Акциони план јачања 
система социјалне заштите и 
инклузије на подручју општине 
Нови Град до краја 2026.године 

Центар за 
социјални рад 

Нови Град 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

13.6. Подршка повратницима 
(одрживи повратак) и 
реадмиција 

IV Реализован програм помоћи 
одрживог повратка-подршка 
запошљавању/  
самозапошљавању повратника у 
пољопривреди 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 60.200,00 

Кредит 00,0 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 60.200,00 

13.7. Текуће помоћи  РВИ,  
породицама погинулих бораца и 
пензионерима 

IV Реализоване текуће помоћи у 
износу од 45.000,00 КМ из Буџета 
општине 

Одјељење за 
општу управу 
Одјељење за 

друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 91.000,0 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 91.000,00 

13.8. Капиталне дознаке 
грађанима-средства за рјешаање 
стамбених питања ППБ, РВИ, 
бораца и социјално угрожених 
категорија становништва 

IV Реализоване капиталне дознаке у 
износу од 20.000,00 КМ, усвојена 
Информација о остваривању 
права породица погинулих, 
заробљених и несталих бораца 
ВРС, РВИ, бораца ВРС и бораца 
НОБ 1941-1945.г. 

Одјељење за 
општу управу 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 20.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 20.000,00 



35 

13.9. Једнократна новчана 
помоћ штићеницима установа 
социјалне заштите  

IV Реализована планирана средства Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
Центар за 

социјални рад 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 4.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 4.000,00 

13.10. Текуће дознаке 
корисницима и штићеницима 
социјалне заштите  

IV Реализована планирана средства Центар за 
социјални рад 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 3.064.693,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 3.064.693,00 

13.11. Дознаке пружаоцима 
услуга социјалне заштите 

IV Реализована планирана средства Центар за 
социјални рад 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 497.906,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 497.906,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 4.335.705,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 
4.335.705,00 

 
 
 

 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

14.1. Подршка културним и 
спортским манифестацијама 

IV Организоване годишње 
манифестације по Календару 
манифестација,  

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
Културно-
образовни 

центар 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 156.270,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 156.270,00 

 
Мјера 14. Развој културе и спорта на подручју општине 

Назив и шифра програма: 412900-Расходи за културно-спортске манифестације, 415200-Грантови у земљи-
талентовани млади спортисти, Програм развоја спорта, грантови спортским организацијама и клубовима, 
манифестације које у име општине организује друго лице, грант ЈП Радио Нови Град, Потрошачка јединица 
00110500 – ЈУ „Културно-образовни центар“ Нови Град, Потрошачка јединица 08180012 – ЈУ „Народна 
библиотека“ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој цивилног сектора 
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14.2. Израда Програма развоја 
спорта  

IV Израђен и усвојен Програм развоја 
спорта до краја 2026.г., Усвојена 
Информација о реализацији 
Програма развоја спорта на 
подручју општине Нови Град за 
2025.г. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Програм, 

Буџет општине, 
Информација) 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

14.3. Адаптација  спортских 
терена на подручју општине 

IV Адаптирано најмање 5  спортских 
терена на подручју општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Не Буџет 25.620,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 12.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 37.620,00 

14.4. Реализација програма за 
развој спорта 

IV Реализација Програма развоја 
спорта, категоризација спортских 
удружења, јачање клубова за 
привлачење финансијских 
средстава 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 5.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 5.000,00 

14.5. Грантови спортским 
клубовима 

IV Усвојена Инф. о раду спортских 
клубова и организација за 2025.г., 
усвојен Програм рада спортских 
клубова и организација на 
подручју општине Нови Град за 
2026.г. 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине, 
Информација, 

Програм 
рада) 

Буџет 300.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 300.000,00 

14.6. Грант ЈП „Радио Нови Град" 

IV Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈП „Радио Нови 
Град“ за 2026. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и обрачуну 
ЈП „Радио Нови Град"за 
2025.годину 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине, 
Програм 

рада, 
Извјештај) 

Буџет 457.760,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 457.760,00 

14.7. Реализација посебних 
спортских програма за жене, особе 
са инвалидитетом и старије особе 

IV Реализовани програми Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 5.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 5.000,00 

14.8. Трансфер ЈУГСЦ Спортска 
дворана 

IV Усвојен програм рада и 
финансијски план ЈУ ГСЦ ‘’Спортска 
дворана’’Нови Град за 2026.г., 
усвојен Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈУ ГСЦ ‘’Спортска 
дворана’’Нови Град за 2025.г. 
 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 321.123,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 321.123,00 
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14.9. Набавка опреме за ЈУ 
Народна Библиотека 

IV Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ „Народна 
библиотека“ за 2026. годину, 
усвојен Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈУ „Народна библиотека“ 
за 2025.годину 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 9.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 9.500,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 1.275.273,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 17.000,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.292.273,00 

 
 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

15.1. Израда Омладинске политике  

IV Израђена иусвојена Омладинска 
политика до краја 2026.г., усвојена 
Информација о провођењу 
омладинске политике на подручју 
општине за 2025.г. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
 

Буџет 6.786,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 6.786,00 

15.2. Омладинска банка и 
микробизниси младих 

IV Реализовано  најмање 5 пројеката  Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Не Буџет 17.800,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 17.800,00 

Остало  00,00 

Укупно 35.600,00 

15.3. Локалнa волонтерска 
политика 

IV Реализоване активности локалне 
волонтерске политике 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине 

Буџет 3.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 

 
3.000,00 

 
 

Мјера 15. Подршка програмима  за унапријеђење положаја дјеце и 
младих 

Назив и шифра програма : 415200-Грантови у земљи-пројекти омладинских организација,  
средства за реализацију волонтерске политике, Пројекат „Омладинска банка“ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој цивилног сектора 
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15.4. Подршка пројектима 
омладинских организација 

II Реализован најмање 1 пројекат 
омладинских организација  

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине 

Буџет 5.000,00 

редит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 5.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 32.586,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 17.800,00 

Остало  00,00 

Укупно 50.386,00 

 
 

Кључни стратешки пројекат / пројекат 
/ активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи 
планираних финансијских  

средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

16.1. Подршка пројектима 
невладиних организација 

IV Објављен јавни позив за 
прикупљање приједлога за додјелу 
бесповратних финансијских 
средстава намијењених за 
заједничко дјеловање 
организација цивилног друштва и 
локалних власти, реализовано 
најмање 3 пројекта невладиних  
организација, усвојена 
Информација о раду удружења 
грађана и невладиних 
организација на подручју општине 
Нови Град које се суфинансирају из 
буџета општине  

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 7.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 7.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 7.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 7.000,00 

Мјера 16.  Подршка за рад и дјеловање локалних организација 
цивилног друштва 

Назив и шифра програма:  415200-Грантови у земљи-финанисрање пројеката невладиних 
организација 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.3. Развој културе и спорта, те  стварање  стимулативног амбијента за развој цивилног сектора 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

17.1. Текући грантови 
појединцима-пронаталитетна 
политика 

IV Реализовани грантови у износу од 
30.000,00 КМ из Буџета општине 
за реализацију пронаталитетне 
политике, усвојена Информација о 
стању популационе политике и 
миграционих кретања 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине, 
Информација) 

Буџет 30.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

 
Укупно 

30.000,00 

17.2. Грант удружењу 4 и више 
дјеце "Сара" 

IV Реализован грант у износу од 
7.000,00 КМ из Буџета општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 7.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 6.000,00 

17.3. Додјела финансијске 
помоћи за процедуру асистиране 
репродукције 

IV Реализована средства у складу са 
Правилником о  додјели средстава 
за подршку пронаталитетној 
политици општине Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 18.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 18.000,00 

17.4. Суфинансирање превоза 
ученика и субвенција превозницима 
за нерентабилне ђачке линије 

IV Реализована средства у складу са 
Правилником о суфинансирању 
трошкова превоза редовних 
ученика основних и средњих 
школа  

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 215.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 215.000,00 

17.5. Израда стратегије 
популационе политике општине 
Нови Град 
 
 

IV Израђена и усвојена Стратегија 
популационе политике општине 
Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 
 

 

 
Мјера 17.Провођење мјера популационе политике 

Назив и шифра програма: 414100-Субвенција превозницима-нерентабилне ђачке линије, субвенција за 
суфинансирање дијела камате на стамб.кредите за 1.стамбену јединицу,415200-Грантови у земљи-једнократне 
новчане помоћи  за полазак дјеце у школу, Удружењу 4 и више дјеце „Сара“, вантјелесна оплодња,  Текући грантови 
појединцима-пронаталитетна политика, 416100-Суфинансирање превоза ученика на општинским линијама, Текуће 
дознаке-Пројекат „Поносне картице 3+“, Суфинансирање набавке уџбеника 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2: Побољшан квалитет живота 
свих грађана и стварање друштва једнаких могућности, Приоритет 2.4. Ублажити негативне демографске трендове и изградити подстицајно окружење за породицу и младе 
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17.6. Једнократне новчане 
помоћи за полазак дјеце у школу 

IV Реализоване новчане помоћи  Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 4.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 4.000,00 

17.7. Суфинансирање набавке 
уџбеника 

IV Реализована средства  Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 5.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 5.000,00 

17.8. Накнада за незапосленог 
родитеља четверо и више дјеце 

IV У складу са Законом о подршци 
незапосленом родитељу четворо и 
више дјеце у Републици Српској, 
новчану накнаду прима 97 
регистрованих породица на 
подручју општине 

Министарство 
омладине, 

породице и спорта 
РС, Центар за 
социјални рад 

 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  1.200.000,00 

Укупно 1.200.000,00 

17.9. Поносне картице 3+ 

IV Уручене „Поносне картице“ за 250 
породица са подручја општине 
Нови Град 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 2.100,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 2.100,00 

 
Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 
 
 
 

 

Буџет 281.100,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  1.200.000,00 

Укупно 1.481.100,00 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

18.1. Санација и реконструкција 
препумпне станице „Град“ 

IV Завршен пројекат, изведени технички 
радови у складу са главним пројектом  

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

И Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

440.618,00 

Остало  00,00 

Укупно 440.618,00 

18.2. Електрична енергија-
пумпне станице 

IV Обезбијеђен континуитет снабдијевања 
електричном енергијом на пумпним 
станицама  

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 20.770,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 20.770,00 

18.3. Одржавање-црпне 
станице-водни објекти 

IV Обезбијеђен континуитет снабдијевања 
електричном енергијом на пумпним 
станицама 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 22.800,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 22.800,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 43.570,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

440.618,00 

Остало  00,00 

Укупно 484.188,00 

 
 
 
 
 

Мјера 18. Редовно одржавање постојећих и изградња нових инфраструктурних 
објеката за заштиту од елементарних непогода и других несрећа 

Назив и шифра програма:  412800- расходи за одржавање-водни објекти 
415200-грантови у земљи-федер.минис.-поплаве 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г.,Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.1. Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других 
несрећа 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

19.1. Набавка постројења и опреме, 
материјала и ситног инвентара 
за ТВСЈ 

IV Реализована средства у износу од 
36.000,00КМ из Буџета оипштине,  

ТВСЈ - Да 
(Буџет 

општине) 

Буџет 36.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 36.000,00 

19.2. Одржавање  и набавка опреме 
видео надзора 

IV Реализована средства у износу од 
21.340,00 КМ из Буџета оипштине 

Одјељење за 
просторно 
уређење 

истамбено-
комуналне 

послове 

- Да 
(Буџет 

општине)  

Буџет 21.340,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 21.340,00 

19.3. Јачање капацитета цивилне 
заштите и унапређење 
безбједности грађана 

IV Усвојен Извјештај о стању у области 
заштите и спасавања на подручју 
општине за 2025.годину, усвојен 
Извјештај о раду Форума за 
безбједност општине, усвојена 
информација о стању јавног реда и 
мира, безбједности грађана и имовине 
на подручју општине Нови Град за 
2025.годину 

Одјељење за 
општу управу, 

Форум за 
безбједност, 
Полицијска 

станица Нови Град 

- Да 
 

(Буџет 
општине, 

Извјештаји) 

Буџет 12.700,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 12.700,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 70.040,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 70.040,00 

 
 
 

Мјера 19. Јачање локалних капацитета заштите и спасавања 
Назив и шифра програма: 511300-Издаци за набавку постројења и опреме, 516100- Издаци за залихе 
материјала и ситног инвентара, 412500-видео надзор, 412700-Расходи за стручне услуге за потребе 
ц.заштите, Потрошачка јединица 00110124 (Територијална ватрогасно-спасилачка јединица, ТВСЈ) 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г, Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.1. Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других 
несрећа 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи 
планираних финансијских  

средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

20.1. Израда плана збрињавања паса 
луталица 

IV Израђен План збрињавања паса 
луталица на подручју општине Нови 
Град до краја 2026.г. 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Не  Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

20.2. Збрињавање паса луталица 
смјештањем у склоништа и 
удомљавањем 

IV Најмање 100  збринутих паса луталица 
годишње смјештањем у склоништа и 
удомљавањем 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Да 
(Буџет 

општине)  

Буџет 8.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 8.500,00 

20.3. Дератизација и дезинсекција 

IV Реализоване активности Програма 
мјера систематске и превентивне 
дезинсекције и дератизације на 
подручју општине Нови Град, у складу 
са Законом о заштити становништва од 
заразних болести 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

- Да 
(Буџет 

општине, 
Програм) 

Буџет 8.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 8.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 16.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 16.500,00 

 
 
 
 
 
 
 

Мјера 20.Успостављање ефикасног и хуманог система за 
управљање популацијом паса луталица 

Назив и шифра програма: 412200-Расходи за услуге и дератизације 
412200- Расходи за збрињавање животиња 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.1. Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других 
несрећа 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у 

КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

21.1. Кампања и лобирање против 
изградње Центра за збрињавање 
РАО- грант НВО „GreenTeam“ 

IV Настављена медијска кампања у вези 
борбе против изградње Центра за 
збрињавање РАО, покренуте 
заједничке  иницијативе општина у 
сливу ријеке Уне према вишим 
нивоима власти и медијима 

Кабинет начелника 
општине, Тим за 

праћење 
стања и координације 
активности у вези са 

пробл. одлагања РАО  

- Не  Буџет 25.800,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 25.800,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 25.800,00 

 
 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активност  
 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

22.1. Израда Плана 
управљања отпадом 

IV Усвојен План управљања отпадом општине до 
краја 2026.године, спроведен процес јавних 
консултација у складу са законским обавезама 

Одсјек за 
зуправљање 

развојем, Одј.е за 
просторно уређење 
и стамбено-комун. 

послове, КП 
„Комус“ Нови Град 

- Да Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 
 

Мјера 21.Унапређење експертске и правне борбе против изградње Центра за 
збрињавање РАО на Трговској гори 

Назив и шифра програма: Н/А 

 
Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену ен.ефикасност, Приоритет 3.1. Унаприједити  систем заштите и спашавања од природних катастрофа и других несрећа 

Мјера 22.  Унапређење капацитета за збрињавање чврстог отпада и 
рециклажу 

Назив и шифра програма:  

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.2.  Ефикасно управљање отпадом и енергијом 
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Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

 
 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активност  
 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

23.1. Функционисање 
постојеће  јавне расвјете  

IV Постојећа јавна расвјета се редовно одржава, 
сви кварови благовремено санирани, усвојена 
Информација о стању јавне расвјете за 2025.г. 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

- Да (Буџет 
општине, 

Информација) 

Буџет 330.100,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 330.100,00 

23.2. Изградња и 
прибављање вањског 
освјетљења  

IV Извршена набавка и уградња опреме у 
планираном финансијском обиму 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-
комуналне 

послове 

- Да (Буџет 
општине) 

Буџет 34.900,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 34.900,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 365.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 365.000,00 

 
 
 
 

Мјера 23. Подршка кориштењу обновљивих извора енергије и 
енергетске ефикасности   

Назив и шифра програма: 412500- текуће одржавање јавне расвјете, 412800-Расходи по основу 
утрошка ел.енергије за јавну расвјету, 51100-Издаци за изградњу и прибављање вањског освјетљења, 
511200-инв.одржавање – јавна расвјета 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.2.  Ефикасно управљање отпадом и енергијом 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат 
/ активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

24.1. Реконструкција и проширење 
водоводне мреже на територији 
општине Нови Град  

IV Исходоване потребне дозволе, 
тендерска процедура успјешно 
проведена, изграђени 
водоводи и предани на 
управљање комуналном 
предузећу 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

И Да (Буџет 
општине) 

Буџет 978.751,00 

Кредит 595.000,00 

Донације / Грант 127.067,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.700.818 

24.2. Одржавање водоводне мреже на 
територији општине Нови Град 

IV Тендерска процедура успјешно 
проведена, израђена 
пројектно-техничка 
документација 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

- Не Буџет 48.200,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 48.200,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 1.026.951,00 

Кредит 595.000,00 

Донације / Грант 127.067,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.749.018,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Мјера 24.Развој система водоснабдијевања 
Назив и шифра програма 51100-Издаци за изградњу и прибављање плиновода, водовода и канализација,  511200-
Издаци за инвестиционо одржавање 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г, Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.3.   Побољшати јавни систем водоснабдијевања, систем сакупљања, одвођења и третмана 
комуналних отпадних вода 
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Кључни стратешки пројекат / пројекат / 
активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

25.1. Реконструкција и проширење 
канализационе мреже на територији 
општине Нови Град  

IV Урађена пројектна документација, 
исходоване потребне дозволе и 
сагласности, обављена процедура ЈН 
изабран извођач радова, завршен 
пројекат у складу са утврђеним 
роковима из Уговора 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-

комуналне послове 

- Не Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 1.011.250,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.011.250,00 

25.2. Израда анализе система одводње 
отпадних вода и дефинисање плана 
мјера за приоритетне локације 

IV Израђена анализа система одводње 
отпадних вода на подручју општине и 
план мјера за приоритетне локације 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-

комуналне послове 

-  
 

Не 
 

 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

25.3. Анализа стања септичких и осочних 
јама 

IV Израђена анализа постојећег стања 
септичких и осочних јама 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-

комуналне послове 

-  
 

Не 
 

 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације /Грант 1.011.250,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.011.250,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Мјера 25.Развој система збрињавања и пречишћавања отпадних вода Назив и шифра програма: Н/А 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.3.   Побољшати јавни систем водоснабдијевања, систем сакупљања, одвођења и третмана 
комуналних отпадних вода 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

26.1. Израда регулационих планова  IV Усвојени регулациони планови у складу 
са законском процедуром, Спроведена 
јавна расправа и обрађене све 
примједбе у складу са Законом 

Одјељење за 
просторно 
уређење  и 
стамбено-

комуналне послове 

- Да (Буџет 
општине) 

Буџет 50.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 50.000,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 50.000,00 

Кредит 00,00 

Донације /Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 50.000,00 

 
 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата кључног 

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

27.1. Израда оперативних 
планова управљања имовином 
на нивоу општине и на нивоу ЈП 
и ЈУ које оснива Општина 

IV Израђени оперативни планови 
управљања имовином на нивоу 
општине и на нивоу ЈП и ЈУ које оснива 
Општина 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

-  
Не 

 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

27.2. Успостава одговарајућег 
регулаторног и 
институционалног оквира 

IV 10 донесених/ ажурираних аката у вези 
успоставе система за стратешко 
управљање јавном имовином 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

-  
 

Не 
 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Мјера 26.Ажурирање и израда  просторно-планске документације и спречавање 
нелегалне градње 

Назив и шифра програма: 513700-Издаци за осталу нематеријалну имовину-
регулациони 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3: Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност,  Приоритет 3.4.    Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 

Мјера 27.Успостава система за стратешко управљање јавном имовином Назив и шифра програма: Н/А 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г. г, Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.4.    Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 
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Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 00 

Кредит 00,00 

Донације / Грант 00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

 
 

Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата  

Носилац 
 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи планираних 
финансијских  средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

28.1. Развој и јачање Парка 
природе „Уна“ 

IV Усвојен Програм рада и финансијски 
план ЈУ ПП „Уна“ за 2026. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и обрачуну ЈУ ПП 
„Уна“ за 2025.годину 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове, 

ЈУ Парк природе 
„Уна“ 

- Да (Буџет 
општине, 
Програм 

рада, 
Извјештај) 

Буџет 75.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 75.000,00 

28.2. Чишћење и одржавање 
јавних површина, зимска 
служба 

IV Јавне површине се редовно чисте и 
одржавају у складу са Законом о 
комуналним дјелатностима РС и 
Одлуком о комуналном реду општине 
Нови Град 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

-  
Да (Буџет 
општине) 

 
 

Буџет 466.338,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 466.338,00 

28.4. Улагања у изградњу 
објеката, инвестиционо 
одржавање  и уређење фасада 
ЗЕВ-а 

IV Реализована средства у износу од 
59.020,00 КМ из Буџета општине, 
Извршена набавка, уговорење и 
реализација радова у складу са планом 

Одјељење за 
просторно уређење  

и стамбено-
комуналне послове 

-  
 

Да (Буџет 
општине) 

Буџет 59.020,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 59.020,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 600.358,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 600.358,00 

Мјера 28. Промоција и заштита природних добара и 
одрживо кориштење ресурса 

Назив и шифра програма: 412800-Расходи за услуге чишћења јавних површина, 415200-Грантови у земљи-фасаде 
ЗЕВ-а, инвестиционо одржавање-општински простори, 415200-Грантови у земљи-ЈУ Парк природе Уна, 513200-
Издаци по основу улагања у побољшање земљишта, 51110-Издаци за изградњу и прибављање објеката и 
просторија и осталих објеката, 511700-издаци за нематеријалну имовину 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3:Очувана животна средина уз 
рационално  коришћење природних ресурса и унапријеђену енергетску ефикасност, Приоритет 3.4.    Ефикасно управљање простором,  јавном имовином и животном средином 
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Кључни стратешки пројекат / 
пројекат / активност  

 

Рок 
извршења 

 (квартал) 

Индикатор на нивоу очекиваног 
резултата кључног стратешког 

пројекта/ пројекта/ активности 

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

ПЈИ 

Скупштина 
ЈЛС 

разматра 

Извори и износи 
планираних финансијских  

средстава у КМ 

(Да / Не) Извори Износ 

29.1. Савјетодавни, протоколарни, 
административно – технички и други 
послови за потребе Начелника 
Општине  и хитни и непредвиђени  
послови  

IV 

Најмање 95% ријешених предмета, израђена 
упутства и акти, промовисан рад Општине, 
организовани протоколарни послови, 
обезбијеђена буџетска резерва и 
судска/управна заступања 

Кабинет 
начелника 

- Да (Буџет 
општине) 

 

Буџет 438.112,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 
 

438.112,00 

29.2. Стручни, административно-
технички и други послови за потребе 
Скупштине општине, скупштинских 
радних тијела и одборника 

IV 

Реализован Програм рада СО, осигурана 
јавност и благовремено информисање, 
обављени стручни и технички послови за СО, 
радна тијела и одборнике, обезбијеђене 
накнаде, реализовани послови ОИК-а и 
благовремено објављени службени 
гласници 

Скупштина 
општине, 

Стручна служба 

-  
Да (Буџет 
општине) 

 
 
 

 

Буџет 555.928,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

Укупно 555.928,00 

28.3. Послови одржавања, 
управљања, обезбеђења и заштите 
објеката, опреме и друге имовине 
коју користи Општинска управа 

IV 

Реализовани послови одржавања телеком. и 
транспортних средстава, набавка опреме и 
материјала за Општинску управу, одржавање и 
поправка службених возила, текуће одржавање 
објеката и опреме, физичко и техничко 
обезбеђење објеката, контрола улаза странки, 
одржавање чистоће, евиденција о возилима, 
припрема за грејну сезону и управљање 
моторним возилима. 

Одсјек за 
заједничке 

послове 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 

 

Буџет 375.140,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 375.140,00 

28.4. Надзор над примјеном прописа 
у области које су Законом о 
инспекцијама, Законом о комуналној 

IV 

Ријешено 97% предмета у року, 
континуирано провођење инспекцијског 
надзора у областима: инспекције за храну, 

Одсјек  за 
инспекцијске 

послове и 
комуналну 

- Да (Буџет 
општине) 

 

Буџет 5.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Мјера 29.   Подршка организационим јединицама и 
буџетским корисницима у спровођењу 
административних и управљачких функција 

Назив и шифра програма:  Потрошачке јединице: 00110110 –Скупштина општине, 00110120 –Кабинет начелника, 00110121 –
Одсјек за заједничке послове, 00110122 –Одсјек за инспекцијске послове и комуналну полицију, 00110123 –Одсјек за јавне набавке, 
00110131- Одсјек за цивилну заштиту, 00110124 –ТВСЈ, 00110126 –Одсјек за управљање развојем,00110130 –Одјељење за општу 
управу,00110132 –Јединица за интерну ревизију,00110140 –Одјељење за буџет и финансије,00110150 –Одјељење за привреду и 
пољ.,00110160 –Одјељење запросторно уређење и стамбено-комуналне псолове,00110170 –Одјељење за друштвене дјелатности, 
00110300-Центар за социјални рад, 00110400-Дјечији вртић „Пчелица Маја“, 00110500-ЈУ КОЦ, 00110700-ЈЗУ Дом здравља, 00110920-
ЈУ ТОНГ, 08150035-Гимназија „Петар Кочић“, 08150036-СЦ „Ђуро Радмановић“,  08180012- Народна библиотека 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:- Надлежности у складу са  Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број: 97/16, 36/19 и 61/21) 
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полицији, Законом о заштити 
животне средине, Законом о водама 
и другим позитивним прописима 
стављене у надлежност општинске 
инспекције и комуналне полиције 

здравствене, ветеринарске, урбанистичко-
грађевинске, пољопривредне, саобраћајне, 
тржишне инспекције и комуналне полиције 

полицију  
 
 
 
 

 

Остало  00,00 

Укупно 5.500,00 

28.5. Спровођење комплетне  
процедуре јавних набавки роба, 
услуга и радова у складу са Законом о 
јавним набавкама БиХ и 
подзаконским прописима 

IV 

Припремљен и објављен План јавних 
набавки на веб страници, реализован у 
складу са прописима и роковима, успешно 
спроведени поступци, идентификовани 
потенцијални добављачи за неотворене 
поступке, ажурна евиденција уговора и 
гаранција, достављени извјештаји о 
реализацији, и припремљен годишњи 
извјештај о реализацији уговора/оквирних 
споразума 

Одсјек за јавне 
набавке 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 

 

Буџет 8.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 8.000,00 

28.6. Координација свим пословима 
везаним за управљање развојем 
Општине 

IV 

Припремљени нацрти, приједлози и други 
акти, предузети послови развојног 
планирања и привлачења средстава, 
подршка локалној пословној заједници, 
промоција општине и инвестиционих 
могућности, вођење и анализа социо-
економских индикатора, едукације и 
усавршавања, те континуитет у одржавању 
BFC SEE стандарда 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 

 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

28.7. Управни поступци из области 
грађанских стања, радних односа и  
борачко - инвалидске заштите , 
унапређење рада мјесних заједница и 
мјесних канцеларија, послови 
матичара и правна помоћ грађанима 

IV 

Ријешено минимум 90% предмета, 
проведене активности на нормативном и 
правном оквиру радно-правног статуса 
запослених, обезбијеђени услови за рад 
писарнице и архивског пословања, 
предузети послови борачко-инвалидске 
заштите, вођена евиденција матичног уреда, 
обезбијеђена правна помоћ грађанима, 
ефикасно функционисање мјесних 
канцеларија и континуирана подршка раду 
мјесних заједница. 

Одјељење за 
општу управу 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 00,00 

28.9. Послови интерне ревизије, у 
складу са Законом о систему 
интерних финансијских контрола у 
јавном сектору Републике Српске  

IV 

Реализовани стручни послови из области 
интерне ревизије у јавном сектору, 
укључујући процјену ризика, планирање и 
обављање ревизије, извјештавање и 

Јединица за 
интерну 
ревизију 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 

Буџет 1.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 
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 праћење препорука, израду и реализацију 
стратешког плана, годишњег плана и плана 
појединачне ревизије, као и интерне 
ревизије организационих јединица 
Општинске управе и нижих потрошачких 
јединица, уз извјештавање о резултатима и 
праћење реализације препорука. 

 
 
 

 Укупно 1.000,00 

28.10. Праћење остваривања 
политике финансирања у општини, 
правилности и законитости 
кориштења буџетских средстава, 
финансијско, материјално и 
рачуноводствено пословање 

IV 

Припремљени општински акти за политику 
финансирања и праћење спровођења, 
евидентиране пословне промјене кроз СУФИ 
систем и Главну књигу трезора, унесени 
оперативни квартални планови, 
припремљени годишњи финансијски 
извјештаји и извјештаји о извршењу буџета, 
приједлози одлука о реалокацијама, 
праћење наплате прихода и евиденција 
потраживања, редовне отплате дугова, 
извјештаји Министарству финансија у року, 
обрачун личних примања, праћење  

Одјељење за 
буџет и 

финансије 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 7.083.763,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 7.083.763,00 

28.11. Студијски и аналитички 
послови и надзор из области 
привреде, предузетништва и 
пољопривреде  

 

Припремљене Информације о стању у 
привреди и пољопривреди, контрола 
утрошка новчаних подстицаја МСП-у, 
израђени програми и извјештаји о утрошку 
средстава из експлоатације минералних 
сировина, водних накнада, шума и 
пољопривредног земљишта, издавање 
рјешења о регистрацији предузетника, 
праћење стања у туризму, студијски и 
аналитички послови из привреде, 
ажурирани регистар привредних капацитета, 
природних ресурса и самосталних 
предузетника, обезбијеђена финансијска 
подршка пољопривредницима, савјетодавне 
активности у области пољопривреде и 
унесени подаци о подстицајима у Регистар 
подстицаја у РС 

Одјељење за 
привреду и 

пљопривреду 
 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 00,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно: 00,00 

28.12. Послови из области урбанизма 
и просторног уређења, стамбено-
комуналних послова, имовинско-

IV 
95% ријешених предмета, припремљени 
нацрти и акти, статистичке обраде података, 
израда пројектних задатака за потребе 

Одјељење за 
просторно 
уређење и 

- Да (Буџет 
општине) 

 
Буџет 32.000,00 
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правних послова и заштите животне 
средине 

Општине, издавање дозвола, припрема 
просторног-планског докуменатса, 
управљање имовином (контрола, 
евиденција, укњижавање, куповина, 
продаја, давање у закуп), послови из области 
водовода и канализације, израда програма и 
извјештаја о уређењу и коришћењу 
земљишта, програма и информација о 
комуналној потрошњи, поступак 
регистрације и промјене заједница етажних 
власника 

стамбено-
комуналне 

послове 

 
 
 
 

 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 32.000,00 

28.13. Обезбјеђење извршавања  
закона, других права и општих аката у 
области просвјете, културе, спорта, 
омладине, невладиних организација, 
здравства и социјалне заштите,  
избјеглица и расељених лица 

IV 

Израђен и усвојен календар културних, 
спортских и других манифестација, ријешени 
сви предмети у законском року, 
реализоване активности за повратнике, 
расељена лица и избјеглице уз ажурирање 
базе података, реализоване активности у 
здравственој и социјалној заштити, 
субвенција превоза за ученике, активности 
за породицу и омладину, информације о 
популационој политици и миграцијама, 
активности за спортске организације и НВО, 
извјештаји о резултатима, одлука о уписним 
подручјима, план уписа ученика у основну 
школу и информације о стању у образовању 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 8.000,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 8.000,00 

28.14. Обезбјеђење извршавања 
закона, других права и општих аката у 
области цивилне заштите 

IV 

Израђена и ажурирана планска 
документација (Процјена угрожености, План 
заштите и спасавања, Оперативни планови), 
реализоване обуке припадника цивилне 
заштите и грађана, одржане вјежбе цивилне 
заштите, набављена и одржавана опрема за 
заштиту и спасавање, ажуриране евиденције 
припадника ЦЗ и материјалних средстава, 
координација и сарадња са субјектима 
заштите и спасавања, информисање јавности 
о мјерама заштите и спасавања, поднесени 
извјештаји надлежним органима 

Одсјек за 
цивилну 
заштиту 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 3.100,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 3.100,00 

28.15. Обезбјеђење реализације 
оперативних и стручних активности у 

IV 
Реализоване интервенције гашења пожара и 
спасавања, спроведене превентивне мјере 
заштите од пожара, обављене техничке 

Територијална 
ватрогасно- 
спасилачка 

- Да (Буџет 
општине) 

 

Буџет 34.700,00 

Кредит 00,00 
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области ватрогасно-спасилачких 
послова 

интервенције у незгодама и опасним 
ситуацијама, израђени планови заштите од 
пожара и оперативни план рада, спроведене 
обуке и провјере знања из заштите од 
пожара, извршена уградња, преглед и 
сервис ватрогасне опреме, испитана 
хидрантска мрежа и сервисирани апарати за 
гашење пожара, поднесени извјештаји и 
анализе надлежним органима 

јединица Нови 
Град 

 
 
 
 
 

 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 34.700,00 

28.16. Обезбјеђење ефективне 
примјене законских оквира и општих 
аката у области социјалне заштите, 
као и координација стручних 
активности и услуга у складу са 
прописима 

IV 

Ријешени сви захтјеви за остваривање права 
из социјалне и дјечије заштите, пружене 
социјалне услуге,  спроведене мјере за 
малољетнике у прекршајном и кривичном 
поступку, континуиран надзор над 
хранитељским породицама, евидентирани и 
ријешени случајеви у породично-правној 
заштити, исплаћена новчана  права 
корисницима, израђене  анализе и 
извјештаји о стању социјалне заштите, 
спроведене превентивне активности у 
области социјалне заштите, обучени 
радници  и волонтери за рад у социјалној 
заштити, пружене услуге социјалне заштите 
старијим лицима у ЈУ „Дом за старија лица“ у 
Деветацима 
 

ЈУ „Центар за 
социјални 
рад“ Нови 

Град 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 895.403,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 895.403,00 

28.17. Обезбјеђење ефикасне 
организације и имплементације 
образовних, културних и умјетничких 
активности, укључујући стручне 
едукације, излагачке пројекте, 
филмске и музејске програме, као и 
подршку културним друштвима, 
умјетничким колективима и 
иновацијама у области образовања и 
културе 

IV 

Усвојен Програм рада и финансијски план ЈУ 
„Културно-образовни центар“ за 2026. 
годину, усвојен Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈУ „Културно-образовни центар“ за 
2025.годину, усвојена Информација о стању 
у култури за 2025.годину 

ЈУ „Културно-
образовни 

центар“ Нови 
Град 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 1.068.251,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.068.251,00 

28.18. Обезбјеђење квалитетног 
образовног и васпитног рада за дјецу 

IV 
Усвојен Програм рада и финансијски план ЈУ 
Дјечији вртић „Пчелица Маја“ за 2026. 
годину, усвојен Извјештај о пословању и 

ЈУ „Дјечији 

вртић Пчелица 
- Да (Буџет 

општине) 
 

Буџет 1.678.950,00 

Кредит 00,00 
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предшколског узраста, кроз 
реализацију образовних програма, 
активности које подстичу развој и 
креативност, као и пружање стручне 
помоћи у складу са највишим 
стандардима васпитања и 
образовања 

обрачуну ЈУ Дјечији вртић „Пчелица Маја“ за 
2025.годину 

Маја“ 

 

 
 
 
 
 

 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 1.678.950,00 

28.19. Обезбјеђење здравствене 
заштите кроз пружање медицинских 
услуга, превентивних програма, 
дијагностике и терапије, као и 
организацију здравствених акција и 
едукација 

IV 

Усвојен Програм рада и финансијски план 
ЈЗУ „Дом здравља“ Нови Град за 2026. 
годину, усвојен Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈЗУ „Дом здравља“ Нови Град за 
2025.годину,  усвојена   Информација о 
стању здравствене заштите за 2025.годину 

 

ЈЗУ „Дом 
здравља“ Нови 

Град 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 

 

Буџет 6.337.065,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 
Укупно 6.337.065,00 

28.20. Промоција и развој туризма 
кроз организацију туристичких 
манифестација, туристичке обиласке, 
сарадњу са туристичким операторима 
и креирање маркетиншких кампања 
ради привлачења посетилаца и 
унапређења туристичке понуде 
општине 

IV 

Усвојен Програм рада и финансијски план 
Туристичке организације за 2026. годину, 
усвојен Извјештај о пословању и обрачуну 
Туристичке организације за 2025.годину,  
усвојена   Информација о стању туризма за 
2025.годину 

ЈУ „Туристичка 
организација 

општине Нови 
Град“ 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 167.100,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 167.100,00 

28.21. Извођење наставе у складу са 
програмом општег средњег 
образовања, као и организовање 
ваннаставних активности за развој 
академских и личних вештина 
ученика 

IV 

Усвојена Информација о стању у средњем 
образовању и васпитању  на подручју 
општине Нови Град 

ЈУ Гиммназија 
„Петар Кочић“ 

Нови Град 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 

 
 

Буџет 98.124,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 98.124,00 

28.22. Извођење наставе у области 
техничког и стручног образовања са 
акцентом на практичну обуку, стручну 
праксу и сарадњу са локалном 
привредом ради стручног 
усавршавања ученика. 

IV 

Усвојена Информација о стању у средњем 
образовању и васпитању  на подручју 
општине Нови Град 

ЈУ СЦ „Ђуро 
Радмановић“ 

Нови Град 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 192.027,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 192.027,00 
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28.23. Пружање услуга јавне 
библиотечке делатности, укључујући 
позајмљивање књига и других 
публикација, организовање културних 
и едукативних програма, као и 
промоцију читања и образовања кроз 
различите активности и пројекте 

IV 

Усвојен Програм рада и финансијски план ЈУ 
„Народна библиотека“ за 2026. годину, 
усвојен Извјештај о пословању и обрачуну ЈУ 
„Народна библиотека“ за 2025.годину 

ЈУ Народна 
библиотека 
Нови Град 

- Да (Буџет 
општине) 

 
 
 
 
 
 

 

Буџет 31.500,00 

Кредит 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 31.500,00 

Укупно за мјеру / надлежност јединице локалне самоуправе 
 

Буџет 19.013.663,00 
Кредит 00,00 
Донације / 
Грант 

00,00 

Остало  00,00 

Укупно 19.013.663,00 

  

Г.  Рекапитулација 
 
 

                   РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПО СЕКТОРИМА: 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ 

ЕКОНОМСКИ СЕКТОР 
Стратешки циљ 1: Конкурентна локална економија кроз 
интензивирање производње и повећање запослености 

Извор Износ 
Буџет 450.610,00 

Кредит 00,00 
Донације / Грант 1.080.000,00 

Остало 2.950.000,00 
Укупно 4.480.610,00 

Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ  

ДРУШТВЕНИ СЕКТОР 
Стратешки циљ 2:  Побољшан квалитет живота свих грађана и стварање 
друштва једнаких могућности 

Извор Износ 
Буџет 7.969.974,00 

Кредит 00,00 
Донације / Грант 1.324.800,00 

Остало 1.200.000,00 
Укупно 10.494.774,00 




